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Eine Einfach-Matritzenaufnahme und ein zweiteiliger Stanztisch sind Standardausstattung an allen Ein-Zylinder-Modellen

Informationen • Aktuelle Sonderangebote • Maschinen Neu & Gebraucht

Neuer LKW mit Auflieger
Maschinenlieferungen führen wir mit un-
serem eigenem Fuhrpark durch. Eine ge-
naue Termineinhaltung ermöglicht eine
gut organisierte Aufstellung und Inbetrieb-
nahme der gelieferten Maschinen. Unser
erfahrenes Servicepersonal begleitet Sie
von der Inbetriebnahme bis zum regelmä-
ßigen Service Ihrer Maschine.

Auf 2000 m2 Ausstellungsfläche stehen in Ho-

henbrunn bei München ca. 350 neue und ge-

brauchte Blechbearbeitungsmaschinen zur Be-

sichtigung und Vorführung bereit.

Reinigung mit Hochdruck-HeißdampfIhr Ansprechpartner Christian Bosch
in der Filiale Trudering

Geprüfte Gebrauchtmaschinen
Wir erwerben gut erhaltene Gebraucht-
maschinen. Alle Maschinen werden von
uns vor dem Verkauf komplett gereinigt
und auf ihre Funktionen hin geprüft. Die
Maschinen werden von unserem Fach-
personal repariert und wieder in einen
einwandfreien, betriebsbereiten Zustand
versetzt. Beim Gebrauchtmaschinenkauf
erwerben Sie bei uns eine voll funktions-
fähige Maschine, mit der Sie sofort mit
der Produktion beginnen können.

Im Januar 2015 stellen wir auf der welt-
größten Bau-Messe in München aus. Die
alle 2 Jahre stattfindende Fachmesse
zieht weltweit über 300.000 Besucher an.
Wir zeigen auf dieser Messe, das mo-
derne Maschinenprogramm der Firma
Jorns/ Schweiz mit hydr. Schwenkbiege-
maschinen. 

Zeichnen, Senden, Produzieren
J-Bend vereinfacht Ihren täglichen Ar-
beitsprozess! Einsetzbar auf Tablets und
Mobiltelefonen, unterstützt jeden Speng-
ler, Dachdecker und Hallenbauer im Auf-
zeichnen, Verwalten und Produzieren von
Blechbearbeitungsprofilen.
Überzeugen Sie sich selbst und laden Sie
die Gratis Demo-Software vom AppStore
(Apple) oder Google play (Android) auf Ihr
Mobilgerät.
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Weitere Exponate haben wir von der
Firma Forstner/Österreich am Messe-
stand ausgestellt. Hier zeigen wir Kom-
pakt-Spaltanlagen mit der Sie Ihren
Blechzuschnitt wirtschaftlicher gestalten
können. Wir würden uns freuen, Sie in
München begrüßen zu dürfen und schik-
ken Ihnen gerne eine Messekarte zu. 
Fordern Sie diese bitte per Mail bei 
sekretariat@maschinen-stockert.de an.
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Nutzen:
• weniger Fehler mit elektronischer
Profilzeichnung

• Profile können auf jeder Biege-
maschine hergestellt werden

• keine Internetverbindung zum
Erstellen von Profilen notwendig

• Bestellung bleibt nachvollziehbar
• Projektordner und Profile für zu-   
künftigen Gebrauch gespeichert

J-Bend: Das App!

Profi-Werkzeug-Markt
Neueröffnung in München Trudering
Wir freuen uns sehr, Sie an unserem
neuen Standort in München / Trudering
begrüßen zu dürfen. In verkehrsgünstiger
Lage, mit vielen Parkplätzen haben wir
das neue Firmengebäude bezogen. Auf
1.800 m2  Verkaufs- und Lagerfläche bie-
ten wir Ihnen eine große Auswahl. 
Neben dem ISEG Sanitär,- und Hei-
zungssortiment enthält unser Verkaufs-
raum ein umfangreiches Werkzeug-
sortiment. 

besuchen sie besuchen sie 

unseren unseren 

online-shop  online-shop  
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Abkantmaschine: Schröder MAK II
3000x2,0 mm, mit CNC Steuerung POS 800, mit 
Motoranschlag und Fußschalter, Oberwangenhub
ca. 250 mm, BJ: 1991

Abkantmaschine: Schechtl MAX 200/1
2040x2,5 mm, mit Scharf,- und Profilschiene 20°, 
mit Fußschalter, Anschlag mit Drehfinger, Hinter-
anschlag manuell: 750 mm, BJ: 2011

Abkantmaschine: West WHA 3012
3020x1,2 mm, mit Vorsatzschiene 10 und 20 mm, 
mit Biegewangenabsenkung und Blechdicken-
einstellung, mit Fußhebel, BJ 2008

Metall-Kreissäge Vollautomat: MACC NTA-350
mit Rollenbahn, Schnittbereich 90° Rund 120 mm, 
Quadrat 100x100, Rechteck 170x100 mm, bei 45° 
Rechteck 130x100 mm, BJ 1992

Abkantmaschine: Schechtl MA 300
3100x1,5 mm, mit Bildschirmsteuerung, mit Fuß-
schalter, mit motor. Hinteranschlag 6-1000 mm, mit 
Standardschienensatz, BJ: 2000

Abkantmaschine: Schröder MAK II
2500x2,5 mm, mit Handanschlag ca. 750 mm, mit 
1-Programmsteuerung, Oberwangenhub: 250 mm, 
mit Drehscheibe und Gradskala, BJ: 1994

Abkantmaschine: RAS 64.25 
2540x2,5 mm, Steuerung über Drehknopf für Bie-
gewinkel, neue Oberwangenschiene und diverse 
Teile erneuert, Hinteranschlag manuell ca. 500 mm, 
BJ: 1984

Unsere komplette Lagerliste an 

Gebrauchtmaschinen

finden Sie im Internet unter 

www.maschinen-stockert.de

Besuchen Sie uns in unserer neuen 

Maschinenausstellung in Hohenbrunn

€ 26.900,-

€ 12.300,-

€ 3.500,-

€ 11.400,-

Stanze mit 
Profilstahlschere: 
Muhr & Bender 
MIW 400 

Rundstahl: 30 mm,
Winkelstahl: 
80x8 mm, 
Ausladung: 175 mm, 
Stanz-ø: bis 30 mm,
Flachstahl: 
150x10 mm,
Rechteck: 40x55
(85) mm, Drucklei-
stung: 40 t, 
Stanzleistung/
Stanzen: 
30 in 10 mm

€ 6.250,-Blech-Rundbiegemaschine: RAS 41.30 
1500x0,75 mm, mit Falznut und Drahteinlegerillen,
Hinterwalze von vorne zustellbar, man. Antrieb,
Farbe: gelb, Walzen-ø: 60 mm, BJ: 1980

€ 2.930,-

€ 12.900,-

€ 24.500,-

€ 9.800,-

Abkantmaschine: Schröder MAK II 4020x2,0
4020x2,0 mm, Steuerung am Schwenkarm, motor.,
Biegewangenabsenkung, Steuerung POS 800 B,
Motorhinteranschlag, Oberwangenhub ca. 250 mm,
BJ: 1994

€ 35.900,-

Alu-Kreissägemaschine: Metallkraft LMS 400 H
Sägeblatt-ø: 400 mm, Drehzahl: 3000 U/min,
Schneidbereich 90° rechteckig: 180x100 mm,
Schneidbereich 90° quadratisch: 110x110 mm,
Schneidbereich 90° rund: 140 mm, 
Gehrung 45°: 150x100, BJ: 2010

€ 3.850,-

Abkantmaschine: Schechtl MAB 400/EC
4040x1,5 mm (Stahl), 2,00 Alu, mit EC-Steuerung,
mit Scharfschiene 20° für Oberwange, Biegege-
schwindigkeit 50°/sek., mit 2 Fußschalter, Hinter-
anschlag manuell: 500 mm, BJ: 2009

€ 27.950,-
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€ 25.000 ,-

West Nassschleifmaschine: West SG630-WJS
Arbeitsbreite von 600 mm für Werkstücke mit 
max. 80 mm Höhe, schneller Schleifbandwechsel,
Programmierbare Steuerung "Minikol" M 15 S,
pneumatische Bandspannung, Werkstücklänge:
min. 300 mm, Werkstückhöhe: 1-80 mm
Vorschubgeschwindigkeit: 2-11 mm/min, 4 Säulen
motorische Synchroneinstellung



Blech-Spaltanlage: BM/JOERG KSA 1250/1,25
Schneidleistung: 1250x1,25 mm, 3 Rollen-Richt-
einheit, Querteileinheit mit motor. Rollenschere,
Längsteileinheit mit 4 Spaltmessern, mit Längen-
messeinrichtung, BJ: 1985/2002

Abkantmaschine: Jorns SL-300-SM3-CNC
6020x3,0 mm, mit Motorschere bis 3,0 mm, Ober-
wangenhub: 200 mm, mit CNC-Steuerung PC 4000
am Schwenkbügel montiert, mit hydr. Oberwangen-
verstellung, Einlegetiefe 1000 mm, BJ: 1993

Abkantmaschine: Biegemaster BMTH
6200x1,25 mm, mit 5 Spannarmen, Motor-Tiefen-
anschlag über Steuerung BMS 141 programmier-
bar, Motorschere SM, Oberwangenöffnung 190 mm,
Blechauflagen in der Unterwange, BJ: 2000

Abkantmaschine: Tensol 10-4 OSE-HY-R
10.000x4,0 mm, Kanttiefe mit Anschlag 800 mm,
mit CNC Steuerung Typ 4000, mit hydr. Radiusver-
stellung und Rollenschere, Schnittleistung 2 mm,
2013 wurden alle Zylinder neu abgedichtet und
Teile der Steuerung erneuert, BJ: 1990

Abkantmaschine: Biegemaster BMTH
6020x1,25 mm 400 V, mit Handschere SH, mit
neuer nachgerüsteter 1-fach Programmsteuerung,
Maschine mit Blechauflagegitter in der Unter-
wange, Einlegetiefe 1000 mm, BJ: 1985

Querteilanlage: Fasti 8011
Schneidleistung: 1000x2,0 mm, 3 Stück man. 
Abwickelhaspeln 1000 mm, 3 to. Tragkraft, 5 Wal-
zenrichteinheit, 2 gummierte Einzugsrollen, mit
Motor-Tafelschere zum Ablängen, Fasti-Programm-
steuerung, BJ: 1985

€ 20.900,-

€ 42.500,-

€ 81.500,-

€ 18.500,-

€ 12.000,-

€ 73.500,-

Abkantmaschine: 
JORNS Eco-Bend-OP-125 6,4x1,25
6400x1,25 mm (Stahl), 1,5 Alu, mit 5 Ständerein-
heiten, mit OP 3100 Steuerung, mit Fußschalter,
Handschere SH, Hinteranschlag verstellbar 
25-1000 mm, leicht gebraucht, BJ: 20011/12

€ 43.500,-

Abkantmaschine: JORNS Twin-Matic
6400x1,5 mm Stahl (2,0 Alu), mit 4 autom. An-
schlageinheiten, mit 5 Ständereinheiten, mit Motor-
schere SF, CNC 5000 Touch-Steuerung, Hinter-
anschlag verstellbar bis 1150 mm, Ausladung: 
1150 mm, BJ: 2005/12

auf Anfrage

Abkantmaschine: Jorns MaxiLine 150-SM-OP9/4 
4020x1,5 mm Stahl/2,5 mm Alu, mit Blechauflagen, 
mit OP 9 Steuerung, mit Handtiefenanschlag, 
Blechauflagen, Fußschalter, Wasserfalznut in der 
Oberwange, BJ: 1991

Abkantmaschine: Biegemaster BMTH 4.1,5 V
4020x1,5 mm (2,0 mm Alu), mit 5 Spannarmen, mit
Motorschere, Steuerung am Schwenkbügel, Biege-
wangenbreite 10+15 mm, Ausladung: 1000 mm, 
BJ: 1993

€ 34.500,-

€ 27.500,-

Unsere komplette Lagerliste an 

Gebrauchtmaschinen

finden Sie im Internet unter 

www.maschinen-stockert.de

Besuchen Sie uns in unserer neuen 

Maschinenausstellung in Hohenbrunn
Besuchen Sie uns in unserer neuen 

Maschinenausstellung in Hohenbrunn
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Tafelschere: Hera HSS 3-40
4000x3,0 mm, elekt. verstellbarem Parallelanschlag 
Genauigkeit 0,1 mm, verstellbarer Hinteranschlag
10-1000 mm, mit Einfachsteuerung Multitron PS80,
Blechhochhaltevorrichtung für dünne Bleche, als
Kugeltisch ausgeführt, BJ: 1992

€ 16.500,-



Tafelschere: Safan TS 310-3
3000x3,0 mm, mit 1000 mm Hinteranschlag, 
18 Niederhalter, Schnittwinkelverstellung 0,5-1,3°,
Schnittspalteinstellung, BJ: 1979

Tafelschere: Baykal MGS 2560/4
2530x4,0 mm, mit vorderen Auflagen, mit Fuß-
schalter Farbe, mit motor. Hinteranschlag, BJ: 1997

Tafelschere: EHT EcoCut 10-30
3050 x 10 mm, mit Positioniersteuerung P50, mit
motor. Hinteranschlag 1000 mm, mit Seitenan-
schlag ab Messerkante 1300 mm, mit festen
Schnittspalt 0,05 mm, hydr. Schnittwinkelverstellung
1-4°, Niederhalter: 13, Lieferzeit: sofort, BJ: neu

Tafelschere: Safan VS 40/3
4000x3,0 mm, Winkelanschlag vorn, mit motor. 
Hinteranschlag, mit Schleichgang, Schnittlängen-
begrenzung, Schnittspalt,- und Winkelverstellung,
BJ: 1980

Abkantpresse: Safan DNCS 110-3100
mit motorischem Hinteranschlag, Cybelec Steue-
rung DNC 880 S, seitliche Ausladung 250 mm, mit
Bombiereinrichtung, 2 Auflagearme 1000 mm ver-
fahrbar, Druck: 110 t, Abkantlänge: 3100 mm, 
Ausladung: 250 mm, BJ: 1992

Abkantpresse: EHT ProfiPress 170-30
Abkantlänge 3050 mm, Einbauhöhe 500 mm, 
Ständerweite 2550 mm, Ausladung 305 mm, mit 2
Achsen, Hinteranschlag X (Meßbereich 1000 mm) 
+ R (150 mm), 2 Stück Anschlagfinger, BJ: neu

Abkantpresse: LVD PPBL-H40-12
Druck: 40 t, Abkantlänge: 1200 mm, Hub: 80 mm,
Anschlag: 750 mm, Einbauhöhe: 300 mm, mit 
Handanschlag und 2 Anschlagfinger, seitliche Aus-
ladung 200 mm, BJ: 1996

Abkantpresse: Haco PPB 100/30
2 Handbedienung/Fußschalter, Druck: 100 t, 
Abkantlänge: 3050 mm, Einbauhöhe: 310 mm, 
Ständerweite: 2550 mm, Tischbreite: 180 mm
Stößelhub max.-stufenlos: 130 mm/sec, BJ 1986

Tafelschere: EHT TSS 6-60
6050x6,0 mm, motor. Hinteranschlag über Zähl-
werk, Schnittspaltverstellung: 10-1000 mm, Stän-
derausladung: 650 mm, ELGO-NC Steuerung,  
Hinteranschlag verstellbar: 10-1000 mm, BJ: 2001

Blech-Abwickel-Haspel: Bollina SV12
Max. Coilbreite: 1250 mm, max. Coilgewicht: 
3500 kg ohne Abstützung, Dorn-ø: 500 mm, 
Coilaußen-ø: ca. 1850 mm, BJ 1989

Bandsäge: West WMT350HSSAL
Schneidbereich 90°, Rundmaterial: 350 mm, 
Rechteck: 750x350 mm bei 90° oder 800x250 mm
45°, Rundmaterial 350 mm, Rechteck 430x350 mm,
Sägeband: 4700x41x1,3, BJ: 2014

Profilstahlschere: Sunrise IW-80S
Stanzkraft: 80 to, Ausladung: 310 mm, max. Stanz-
leistung: 26x22 / 50x12, max. Hub: 100 mm, 2 Zy-
linder, 2 Fußpedale, BJ: neu

€ 14.900,-

€ 16.900,-

€ 13.500,-

€ 13.250,-

€ 15.900,-

Stanzmaschine: Sunrise PM-35T
Druck: 35 t, Hub: 100 mm, Ausladung. 310 mm,
Stanz-ø max.: 50 mm, Hubzahl: 41 Hub/min,
Stanzleistung/Stanzen: D 18 in 14 mm, BJ: 2006/9

€ 5.000,-€ 11.500,-

€ 11.900,-

ab € 48.500,-

€ 16.900 ,-

€ 13.900,-

ab € 88.600,-

€ 14.900,-

Unsere komplette Lagerliste an 

Gebrauchtmaschinen

finden Sie im Internet unter 

www.maschinen-stockert.de

Besuchen Sie uns in unserer neuen 

Maschinenausstellung in Hohenbrunn
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auf Anfrage

Hydr. Tafelschere: Typ EHS 10/31 
3000x10 mm, hydr. Schnittspaltverstellung, Kugel-
rollen im Tisch, Hinteranschlag motorisch 1000 mm,
Gewicht: 6.300 kg, BJ: 1971
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Power-Bend Falcon      Power-Bend  Falcon       Power-Bend Falcon
3100x135                     3100x175                             3100x220

Preßkraft: 135 to 175 to 220 to
Abkantlänge: 3.100 mm 3.100 mm 3.100 mm
Hub: 275 mm 275 mm 275 mm
Ausladung: 410 mm 410 mm 410 mm
Eilgang Y-Achse: 200 mm 180 mm 180 mm
Biegegeschwindigkeit-Y: 10 mm/sek. 10 mm/sek. 10 mm/sek.
Rückzugsgeschwindigkeit-Y: 120 mm/sek. 135 mm/sek. 160 mm/sek.
Motor: 11 kW 15 kW 18,5 kW
Öltank: 200 l 200 l 300 l
Gewicht: 8.650 kg 9.450 kg 11.500 kg

€ Stück *42.750,- *45.000,- *48.500,-

Technische Daten:                  HGS 3100x6 HGD 3100-10 HGD 3100-13

Schnittlänge A (mm): 3100 3100    3100
Schnittleistung (45 kg/mm2) (mm): 6 10 13
Schnittleistung (70 kg/mm2) (mm): 4 6 8
Schneidwinkel (º): 1,2 2 2
Hübe pro Minute (1/min.): 18 13 11
Anzahl der Niederhalter (Stück): 14 14 14
Gewicht kg: 5.500 10.750 12.400
Hauptmotor (kW): 11 22 22
Schnittspalteinstellung (min-max) (mm):         0,05-0,8 0,05 - 1,3 0,05 - 1,5
Best.-Nr.: 4401.104 4402.3110 4402.3113

€ Stück * 23.750,-         * 31.750,- * 35.900,-

*Lieferung:
- ab Lager Hohenbrunn, zzgl. Fracht
- auf Wunsch kann die Aufstellung/Einweisung durch 
unseren Monteur gegen Berechnung durchgeführt  
werden

*Lieferung:
• ab Lager Hohenbrunn, zzgl. Fracht
• auf Wunsch kann die Aufstellung/Einweisung durch 

unseren Monteur gegen Berechnung durchgeführt  
werden

Ausstattung:
• Schnittlinien-Beleuchtung

• Mit „CybTouch“ Touch-Screen Steuerung, sehr benutzer-
freundliche und einfach zu programmierende Steuerung

• Rückraumabsicherung mit Lichtschranke

• Kugelumlaufspindel im Hinteranschlag Anschlagge-
nauigkeit ca. 0,1 mm, der Anschlag fährt beim Schnitt frei

• Kunststoffeinsätze auf den Niederhalter-Füßen

• Kugelrollen im Tisch
• mit autom. hydraulischer Schnittspaltverstellung über 

CybTouch Steuereinheit

• Siemens Elektrik

• Bosch-Rexroth-Hydraulikpumpe und Ventile

Die Austattung umfasst folgende Merkmale:
• Delem ER70 2D Grafik-Steuerung(sehr bedienerfreundlich)
• Standardwerkzeugsatz oben, mit Matrizenblock 4-V unten
• Mit 4 (5) gesteuerten Achsen Y1+Y2+X+R+(C)       
• mit motor. Tischbombierung über CNC-Steuereinheit (C)
• mit Akas Lasersicherheitssystem LCII2000              
• X-Achse = 800 mm, R-Achse = 250 mm, massives Anschlagmodul
• Große Einbauhöhe (viel Platz): 550 mm, 275 mm Hub         
• Hohe Arbeits- und Vorlaufgeschwindigkeit: s. unten     
• Durchgang zwischen den Ständereinheiten: 2.600 mm        
• Hochwertige Maschinenkomponente: Bosch/Rexroth Hydraulik-
system sowie Hoerbiger Hydraulikventile, Siemens Elektrik
Heidenhain Linear-Meßsystem                            

• Hinteranschlag geführt auf Präzisions-Kugelumlaufspindeln

Bedienerfreundliche 
CNC-Graphik- 

Steuerung (Standard)

Option: 
Blechhochhaltevorrichtung

Standard: 
Kleinteile-Öffnung

4
www.maschinen-stockert.de

II 1:30 / 5:00 44

Produktvideo

sehen

ab € 42.750,-

ab € 23.750,-

Hydr. Abkantpresse Power-Bend Falcon
Neue Power-Bend-Falcon Serie mit umfangreicher Sonderausstattung zum Vorteilspreis

Hydr. Schwingschnitt Tafelschere

motorische
Bombiereinrichtung 

(Standard)

Besuchen Sie uns in unserer neuen 

Maschinenausstellung in Hohenbrunn
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Säulenbohrmaschinen
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Alzstar 30 S AX 3 S AX 4 SV
Alzstar 40 S Alzstar 40 SV

Baureihe ALZSTAR
Der Preiseinstieg beim Bohren mit Qualitätsan-
spruch. Zur Konzentration auf eine ausreichende
Grundausstattung.

• Stufenlose Drehzahlverstellung
• Digitale Drehzahlanzeige 
• 24 Monate Gewährleistung
• gute Grundausstattung / eingeschränkte Optionen

Baureihe AX
Bohren in TOP-QUALITÄT besonders robust 
und langlebig für das Metallhandwerk.
Erprobte Technik mit vielen Optionen 

• Stufenlose Drehzahlverstellung
• Digitale Drehzahlanzeige
• 24 Monate Gewährleistung
• Säule aus innenverstärktem Grauguss
• Wahlmöglichkeit aus zahlreichen Optionen

ab Werk 
+ Verpackung

Bohrvermögen Stahl E335 (St 60):
Gewindeschneiden Stahl E335 (St 60): 
Kurzspindel:
Spindelhub:    
Ausladung:
Säulen-ø:
Maschinentisch, nutzbare Auflage:
Maschinenhöhe ohne Optionen ca.:
Vorschub mm/U.:
Nettogewicht ca.:
Spindeldrehzahl:
Wendeschalter für Rechts-Linkslauf:
Drehzahlverstellung stufenlos:
Drehzahlanzeige Digital:

Best-Nr.
€ Stück

Optionen 
LED Maschinenleuchte € 297,- € 297,- € 297,- € 297,- € 297,-
Kühlmitteleinrichtung A in Grundplatte – – – € 711,- € 711,-
seperate Kühlmitteleinrichtung B € 385,- € 385,- € 385,- € 385,- € 385,-
Kurzspindel MK 4  – € 279,- € 279,- – –
Verpackung € 95,- € 95,- € 95,- € 95,- € 95,-
Gewindeschneideinrichtung o. Fußschalter  –             –  – € 713,- € 713,-
Digitale Bohrtiefenanzeige  –  –  – € 512,- € 512,-
Bohrtiefen-Feineinstellung + Festanschlag        –  –  – € 241,- € 241,-

Alzstar 30 S Alzstar 40 S Alzstar 40 SV

30 mm   40 mm 40 mm 
M 16 M 24 M 24              
MK 3 MK 3 MK 3

140 mm                        120 mm 120 mm      
293 mm 293 mm 293 mm
115 mm 115 mm 115 mm

514x360 mm 514x360 mm 214x360 mm
1770 mm 1840 mm 1840 mm
manuell manuell 0,1+0,2 mm/U
260 kg 270 kg 285 kg

225-4300 U/min         160-2250 U/min 160-2250 U/min
ja ja ja
ja ja ja
ja ja ja

5010.0024 5010.0030 5010.0031 
4.904,- 5.383,-                    6.065,-

AX 3 S AX 4 SV

40 mm 55 mm
M 24   M 30
MK 3 MK 4

120 mm                     140 mm
293 mm 300 mm
150 mm                     145 mm

515x430 mm            615x430 mm
1840 mm                    1850 mm
manuell              0,1 + 0,3 mm/U
260 kg 380 kg

160-1125 min-1 70-1200 min-1

€ 22,- € 22,-
ja ja
ja ja

5010.0053 5010.0069
5.610,- 9.363,-

Spindeldrehzahl:
80-1125 min-1

Best.-Nr. 5010.0054
5.717,-

Spindeldrehzahl:
160-2250 min-1

Best.-Nr. 5010.0054
5.717,-

€ 4.320,-
Angebots Preis

€ 4.904,-
€ 4.740,-

Angebots Preis

€ 5.383,-
€ 5.340,-

Angebots Preis

€ 6.065,-
€ 4.940,-

Angebots Preis

€ 5.610,-

€ 8.240,-
Angebots Preis

€ 9.363,-



Säulenbohrmaschinen

ab Werk 
+ Verpackung
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AB 26 SV AB 34 SV AB 40 SV

Bohrvermögen Stahl E335 (St 60): 30 mm   40 mm 50 mm 
Gewindeschneiden Stahl E335 (St 60): M 20 M 24 M 30           
Kurzspindel: MK 3 MK 4 MK 4
Spindelhub:    160 mm      160 mm 160 mm     
Ausladung: 293 mm 300 mm 300 mm
Säulen-ø: 115 mm 145 mm 160 mm
Maschinentisch, nutzbare Auflage: 515x360 mm 615x430 mm 615x430 mm
Abstand Spindel-Tisch min./max.: 90/675 mm 138/688 mm 147/688 mm
Maschinenhöhe ohne Optionen ca.: 1865 mm 1865 mm 1885 mm
Vorschub mm/U: 0,1+0,2+0,3+0,4         0,1+0,2+0,3+0,4  0,1+0,2+0,3+0,4          
Spindeldrehzahl: 120-2200 min-1 100-1800 min-1 100-1600 min-1

Nettogewicht ca.: 440 kg 470 kg 470 kg

Best-Nr. 5010.0080 5010.0083 5010.0099
€ Stück 8.277,- 9.396,- 11.655,-

Spindeldrehzahl: 200-3200 min-1

Best-Nr. 5010.0100 
€ Stück 11.655,-

Spindeldrehzahl mit Getriebe: 70-4000 min-1

Best-Nr. 5010.0101
€ Stück 12.483,-

AB 26 SV AB 34 SV AB 40 SV

Optionen:
R/L Wendeschalter € 25,- € 25,- € 168,-
LED Maschinenleuchte € 297,- € 297,- € 297,-
Kühlmitteleinrichtung A in Grundplatte € 711,- € 711,- € 711,-
Seperate Kühlmitteleinrichtung B € 385,- € 385,- € 385,-
Gewindeschneideinrichtung o. Fußschalter   € 713,- € 713,- € 422,-
Digitale Bohrtiefenanzeige € 512,- € 512,- € 512,-
Bohrtiefen Feineinstellung + Festanschlag    € 241,- € 241,- € 241,-
Autom. Bohrtiefensteuerung € 1.564,- € 1.564,- € 1.564,-
(Spanunterbrechung/Freischneiden/
Bohrtiefenprogramm
Verpackung € 95,- € 95,- € 95,-

Baureihe AB
Die Hochleistungsklasse für anspruchsvolle Anwendungen in Industrie und Metallhandwerk.
Unvergleichbar, präzise und langlebig. Technik mit allen Optionen.

• Stufenlose Drehzahlverstellung (bei AB 40 elektro-mechanisch)
• Digitale Drehzahlanzeige
• 24 Monate Gewährleistung
• Säule aus innenverstärktem Grauguss
• Elektromagnetische Vorschubkupplung mit Überlastsicherung
• 4 Vorschub-Einstellungen
• Bohrtiefensteuerung (Option)
• Wahlmöglichkeit aus allen Optionen (siehe hierzu auch Hauptkatalog)

Baureihe AX
Bohren in TOP-QUALITÄT besonders robust 
und langlebig für das Metallhandwerk.
Erprobte Technik mit vielen Optionen 

• Stufenlose Drehzahlverstellung
• Digitale Drehzahlanzeige
• 24 Monate Gewährleistung
• Säule aus innenverstärktem Grauguss
• Wahlmöglichkeit aus zahlreichen Optionen

AX 3 S AX 4 SV

40 mm 55 mm
M 24   M 30
MK 3 MK 4

120 mm                     140 mm
293 mm 300 mm
150 mm                     145 mm

515x430 mm            615x430 mm
1840 mm                    1850 mm
manuell              0,1 + 0,3 mm/U
260 kg 380 kg

160-1125 min-1 70-1200 min-1

€ 22,- € 22,-
ja ja
ja ja

5010.0053 5010.0069
5.610,- 9.363,-

€ 7.290,-
Angebots Preis

€ 8.277,-

€ 8.270,-
Angebots Preis

€ 9.396,-

€ 10.260,-
Angebots Preis

€ 11.655,-



Die MultiCut kann alles, was die EcoCut auch
kann und noch mehr. Vieles läuft bei der MultiCut
von alleine wie zum Beispiel die Schnittspalt- und
Schnittwinkeleinstellung. 

Hier legt die MultiCut im Vergleich zur 
EcoCut noch einmal richtig zu.

Vorteile der MultiCut:

• Automatisierung möglich  
• Blechhochhalte-Einrichtung (Option)
• Blechrückführung (Option)
• Kleinteilerutsche (Option)
• Intelligente Steuerung
• Messersätze mit 4 Schnittkanten
• Programmierbarer Niederhaltedruck (Option)
• Programmierbare Schnittlänge
• Easy Handling Paket (Option)
• Niederhaltersteuerung (Option)

Die EcoCut schneidet zuverlässig alle Bleche, 
ohne große Ansprüche zu stellen. Sie ist unkom-
pliziert, so dass sie praktisch jeder bedienen kann.

Auch nach vielen Jahren schneidet eine EcoCut
noch so genau und zuverlässig wie am ersten Tag.
Das liegt daran, dass die EcoCut eine besondere
Obermesser-Leiste besitzt.

Vorteile der EcoCut:

• Kulissengeführter Messerbalken
• NC-gesteuerter Hinteranschlag
• Hochklappbarer Handschutz 
• Schattenlinie, um auf Anriss zu schneiden
• Niederhalter mit Kunststoff-Schutzkappen
• Sicherheit: Schutzzäune, Handschutz, 

Lichtschranke
• Easy Handling Paket (Option)
• Niederhaltersteuerung (Option)

MultiCut 06-30 MultiCut 10-30 MultiCut 16-20

Schnittleistung: 0,7-6 mm 0,7-10 mm 0,7-16 mm
Schnittlänge: 3050 mm 3050 mm 2050 mm
Schnittwinkeleinstellung: 0,5-2,5° 0,5-2,5° 0,5-2,5°
Schneidekanten oben/unten: – – –
Hinteranschlag: 10-1000 mm 10-1000 mm 10-1000 mm
Antriebsmotor: 11 kW 18,5 kW 22 kW
Ölfüllung: 140 l 300 l 300 l
Gewicht: 7.200 kg 10.000 kg 10.700 kg
Länge x Tiefe x Höhe: 4070x2155x1900 mm      4080x2165x2060 mm     3205x2320x2025 mm
Anzahl der Blechniederhalter: 20 14 9
Abstand Untermesser zum
Niederhalter: 22,5 mm 25 mm 24 mm
ø-Niederhalter: 45 mm 60 mm 92 mm

weitere Modelle und Größen auf Anfrage
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EcoCut 10-30 EcoCut 13-30

0,7-10 mm 0,7-13 mm
3050 mm 3050 mm
1-4° 1-4 °
2/4 2/4
10-1000 mm 10-1000 mm
15 kW 18,5 kW
240 l 300 l
6.300 kg 7.800 kg
4025x2260x2000 mm      4325x2310x2100 mm
13 13

25 mm 29 mm
60 mm 92 mm

Tafelschere Eco Cut

Tafelschere Multi Cut

ab € 48.500,-

ab € 58.800,-



Die Auslegung der Oberwerkzeug-Klemmung lässt ohne Verlust an Präzision auch den Einsatz überhoher Stempel zu. Unsere berührungslos wir-
kende Schutzeinrichtung bietet einfaches, produktives Arbeiten bei hoher Arbeitssicherheit. Hoher Sicherheitsstandard durch Fail-Safe-Steuerung. 
Die schmale integrale Tischkonstruktion ermöglicht eine optimale Biegefreiheit für das maximale Teilespektrum.

Hervorragende Ausstattungsmerkmale:

• Oberantriebskonzept in Zwei-Zylinderausführung Y1/Y2 
• Hinteranschlag-System 1, 2 Achsen (X, R)
• Elektrohydraulischer Stößelantrieb in Proportionalventil-Technik 
• 2 Stck. Anschlagfinger mit sicherer Verstellung von vorne, mit R-Achse: 150 mm
• Hub: 250 mm, Abstand Tisch-Druckbalken: 500 mm, Ausladung: 305 mm 
• Stößelwegmeßsystem mit Auffederungskompensation über Glasmaßstäbe
• Manuelle Oberwerkzeugaufnahme EHT, Fmax: 2000 kN/m, Aufnahmebreite: 26 mm für horizontalen Werkzeugwechsel
• Moderne Blockhydraulik 
• Schrägstellung des Druckbalkens  
• Manuelle Unterwerkzeugaufnahme EHT Aufnahmebreite: 13 mm für Einzel-V-Matrizen
• Sicherheitseinrichtung PILZ OSG 340
• Auflagekonsole 2 Stück, Belastung max. 800 N  
• Bombiereinrichtung CNC, Belastung max. 2000 kN/m 
• Steuerung EPC-Touch 2D Grafik 

ProfiPress 85           ProfiPress 130      ProfiPress 170        ProfiPress 230

Presskraft: 850 kN 1300 kN 1700 kN 2300 kN
Abkantlänge: 2550 mm 3050 mm 3050 mm 4050 mm
Freier Ständerdurchgang: 2150 mm 2550 mm 2550 mm 3550 mm
max. Abstand Tisch-Druckbalken:     500 mm 500 mm 500 mm 500 mm
Ausladung: 305 mm 305 mm 305 mm 305 mm
Schrägstellung Druckbalken: +/- 10 mm +/- 10 mm +/- 10 mm +/- 10 mm
Leistung Hauptantrieb: 7,5 kW 11 kW 15 kW 18,5 kW
Y-Achse: 140-10-140 mm/s     140-8-140 mm/s    140-10-140 mm/s     140-9-140 mm/s
X-Achse: 500 mm/s 500 mm/s 500 mm/s 500 mm/s
R-Achse: ´ 150 mm/s 150 mm/s 150 mm/s 150 mm/s
Z-Achse: 500 mm/s 500 mm/s 500 mm/s 500 mm/s
Hub Y-Achse: 250 mm 250 mm 250 mm 250 mm
max. Anschlagbereich X-Achse:       1000 mm 1000 mm 1000 mm 1000 mm
Verfahrweg R-Achse 150 mm 150 mm 150 mm 150 mm
Länge x Breite x Höhe: 3x1,7x2,6 m 3,5x1,7x2,6 m         3,5x1,7x2,6 m           4,5x1,7x2,8 m
Gewicht: 7,4 t 9,1 t 11,9 t 16,5 t

weitere Modelle und Größen auf Anfrage
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Gesenkbiegemaschinen ProfiPress 

ab € 77.450,-

ab € 82.850,-

ab € 93.650,-

ab € 106.650,-

Abbildung ähnlich
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zzgl. 
Fracht & Verpackung,

Tischfüße nicht montiert

Schweisstisch PROFESSIONAL “EXTREME”

Aufwendige Radien
• Radien von 3 mm an den oberen Tischkanten mindern 
Beschädigungen 

• Radien von 6 mm an den Ecken reduzieren die 
Verletzungsgefahr 

Verrippung
• im Abstand von ca. 500-600 mm
• Rippen erhöht

Seitenwange
• 200 mm hoch
• zusätzliche Bohrungen ermöglichen paralleles Spannen 
im 50 mm Raster

Tischfüße
• für Ihre Sicherheit - massive Fußteller für geringste 
Verformungen bei höchsten Auflasten

1 BAR = Black-Anti-Rust-Beschichtung
2 Oberfläche gehärtet und geschützt gegen Schweißperlen. Oberflächenhärte bis ca. 750 Vickers. inkl Skalierung
3 keine Härtung und Beschichtung gegen Rost und Schweißspritzer, Schutz gegen Schweißspritzer wird allein durch Schweißschutzspray gewährleistet
4 Minderpreise/Aufpreise beziehen sich auf den Aktiosnpreis des Professional Extreme 750 in der ersten Preisspalte

Systembohrung ø 28
• Radius R3 an den Bohrungen auf der Tischoberfläche
• mindern Beschädigungen an Tisch, Siegmund-Zubehör 
und kundenseitigen Bauteilen

• für leichteres Einführen von Bolzen und Zubehör
• noch weniger Anhaften von Schweißspritzern an 
den Bohrungskanten

• weniger Beschädigungen an den Bohrungskanten 
beim Bewegen schwere Bauteile

• große Fase auf der Tischunterseite für optimale 
Spannkraft der Bolzen

inkl. Diagonalraster und Skalierung

€ 2.730,- € 3.860,-     € 4.785,-                  € 5.740,-                  € 7.454,- € 8.510,- 

€ 3.220,- € 4.344,-     € 5.265,-                 € 6.220,-                  € 7.935,- € 8.990,- 

€ 3.570,- € 4.677,-     € 5.598,-                  € 6.552,-                  € 8.268,- € 9.323,- 

€ 4.990,- € 6.100,-     € 6.985,-                  € 7.940,-                  € 9.656,- € 10.710,- 

3-280020.XD7                    283120                     283220                    283320                     283420                      283520                   3-285120              3-285520     

3-280060.XD7                    283160                     283260                    283360                     283460                      283560                   3-285160              3-285560     

3-280030.XD7                    283130                     283230                    283330                     283430                      283530                   3-285130              3-285530     

3-280040.XD7                    283140                     283240                    283340                     283440                      283540                   3-285140              3-285540     



11Friedrich-Bergius-Straße 17+1 l 85662 Hohenbrunn /München l Telefon ++49 (0) 81 02 / 8 94-88 l Fax ++49 (0) 8102 / 8 94-61 Friedrich-Bergius-Straße 17+1 l 85662 Hohenbrunn /München l Telefon ++49 (0) 81 02 / 8 94-88 l Fax ++49 (0) 8102 / 8 94-61 

Aufwendige Radien
• Radien von 3 mm an den oberen Tischkanten mindern 
Beschädigungen 

• Radien von 6 mm an den Ecken reduzieren die 
Verletzungsgefahr 

Verrippung
• im Abstand von ca. 500-600 mm
• Rippen erhöht

Seitenwange
• 200 mm hoch
• zusätzliche Bohrungen ermöglichen paralleles Spannen 
im 50 mm Raster

Tischfüße
• für Ihre Sicherheit - massive Fußteller für geringste 
Verformungen bei höchsten Auflasten

1 BAR = Black-Anti-Rust-Beschichtung
2 Oberfläche gehärtet und geschützt gegen Schweißperlen. Oberflächenhärte bis ca. 750 Vickers. inkl Skalierung
3 keine Härtung und Beschichtung gegen Rost und Schweißspritzer, Schutz gegen Schweißspritzer wird allein durch Schweißschutzspray gewährleistet
4 Minderpreise/Aufpreise beziehen sich auf den Aktiosnpreis des Professional Extreme 750 in der ersten Preisspalte

D

€ 2.730,- € 3.860,-     € 4.785,-                  € 5.740,-                  € 7.454,- € 8.510,- 

€ 3.220,- € 4.344,-     € 5.265,-                 € 6.220,-                  € 7.935,- € 8.990,- 

€ 3.570,- € 4.677,-     € 5.598,-                  € 6.552,-                  € 8.268,- € 9.323,- 

€ 4.990,- € 6.100,-     € 6.985,-                  € 7.940,-                  € 9.656,- € 10.710,- 

3-280020.XD7                    283120                     283220                    283320                     283420                      283520                   3-285120              3-285520     

3-280060.XD7                    283160                     283260                    283360                     283460                      283560                   3-285160              3-285560     

3-280030.XD7                    283130                     283230                    283330                     283430                      283530                   3-285130              3-285530     

3-280040.XD7                    283140                     283240                    283340                     283440                      283540                   3-285140              3-285540     
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Besondere Merkmale:
l Schraubstock mit Schnellklemmhebel
l Schnittwinkel einstellbar von 0-60°
l Geschwindigkeit stufenlos über Potenziometer einstellbar
l automatische Absenkung des Sägebogens - selbständiger Schnitt

Bandsäge WMT 210 SV
mit stufenloser Drehzahleinstellung und autom. Absenkung

90° 170 mm 170 x 170 mm 210 x 95 mm

45° 120 mm 110 x 110 mm

60° 70 mm 60 x 60 mm

Bandsägeblätter:

Best.-Nr. 1347.211 2110 x 20 x 0,9 mm ZT 4/6 € 22,30

Best.-Nr. 1347.212 2110 x 20 x 0,9 mm ZT 6/8 € 22,30

Best.-Nr. 1347.213 2110 x 20 x 0,9 mm ZT 8/12    € 22,30

Best.-Nr. 1347.214 2110 x 20 x 0,9 mm ZT 10/14 € 22,30

Technische Daten:

Sägebandabmessung      20 x 0,9 x 2110 mm

Geschwindigkeit stufenlos 35 - 85 m/min

Motorleistung in kW         1,1/400 V 

Gewicht 156 kg

Best.-Nr.: 4777.210
Preis € 1.850,-

Besondere Merkmale:

l Hochleistungshydraulikzylinder für automatische

Sägebogenabsenkung zum Schneiden

l Sicherheits-Abschaltung bei Sägebandbruch
l Untergestell zu stehenden ergonomischen Maschinenbedienung
l Schraubstock für Gehrungsverstellung links u. rechts

l Schneidbereich 0-60° rechts u. 0-45°links

Doppelgehrungs-Bandsäge WMT 310 S
mit zwei Geschwindigkeiten und automatischer Absenkung

90° 250 mm 240 x 240 mm 310 x 230 mm

45° 220 mm 200 x 200 mm 220 x 180 mm

60° 140 mm 140 x 140 mm

45 (L)° 170 mm 170 x 170 mm 180 x 140 mm

Bandsägeblätter:

Best.-Nr. 1347.311 2725 x 27 x 0,9 mm ZT 4/6 € 28,10
Best.-Nr. 1347.312  2725 x 27 x 0,9 mm ZT 6/8 € 28,10
Best.-Nr. 1347.313 2725 x 27 x 0,9 mm ZT 8/12   € 28,10

Technische Daten:

Sägebandabmessung      27 x 0,9 x 2725 mm

Geschwindigkeit 72 m/min und 36 m/min

Motorleistung in kW        1,1

Gewicht 310 kg

Best.-Nr.: 4777.310
Preis € 3.750,-

W •E •S •T  

W
 •E

 •S
 •T  

W
 •E •S

 •T  

Bandsägemaschinen Typ WMT

Abb. Ähnlich

€ 1.675,-
Angebots Preis

€ 1.850,-

€ 3.199,-
Angebots Preis

€ 3.570,-

+ Fracht € 50,-

+ Fracht € 50,-
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Hydr. Halbautomat 332 SXI EVO
Elektrohydraulische, halbautomatische Bandsäge mit halbautom.- dynamischer,
manueller Funktion, mit MEP-28-Steuerung für Gehrungsschnitte von 45°
rechts bis 60° links. MEP 28 stellt die neueste Generation von Steuerung dar

• Hydraulikaggregat mit Elektroventil

• Schalttafel im vorderen Teil der Maschine montiert, ermöglicht  
Aktionsradius von 180°

• Funktion manuell-halbautomatisch/dynamisch serienmäßig
• komplettes Programm aller speziellen Schnittzyklen
• Drehteller auf Rollenlager von 420 mm
• 2 Bandgeschwindigkeiten des Bandes (40/80 m/min) mit Steuerung
• Spanneinrichtung seitlich nach links und rechts verschiebbar

Bandsäge Shark 282 CCS
mit halbautomatischer Absenkung, für Schnitte von 45° rechts bis 60° links 

• Schraubstock mit Schnellverstellung und nachstellbaren Führungsleisten
• Hydraulische Bandspannvorrichtung mit Spanndruckanzeige
• Untergestell mit entnehmbarer Kühlmittelwanne, Späneräumbürste
• Eingestellte Präzisionsanschläge für Schnitte von 0°, 45° und 60° links und 45° rechts
• Längenanschlag für Schnitte gleicher Länge
• Materialauflagearm, gleichzeitig Anschlußmöglichkeit für Rollenbahn/Ladeseite
• Drehteller für Doppelgehrungsschnitte
• Bimetall-Sägeband  M2 für Voll- und Profilmaterial

Bandsäge Shark 332 CCS
für Schnitte von 45° rechts bis 60° links

• mit halbautomatischer Absenkung
• Elektrische Schalttafel 
• Elektronischer Umrechner der Bandspannung mit Anzeige auf dem Bildschirm
• Manueller Schraubstock mit Schnellversperrung
• Untergestell mit Kühlmittelwanne und Späneschublade, die durch einen 
motorisierten Späneförderer (Zubehör) ersetzt werden kann

• Elektrische Kühlmittelpumpe zur Kühlung und Schmierung des Sägebandes
• Späneräumbürste
• Einstellbare Präzisionsanschläge um Schnitte gleicher Länge auszuführen
• Maschine ist für den Hubwagentransport vorgesehen
• Bimetall-Sägeband für Voll- und Profilmaterial

Bandsägemaschinen 

SHARK 282/282CCSSHARK 282/282CCS
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SharkSharkShark

n. 02,03,04,09,10,12,18,92

SHARK 282, manuelle Bandsägemaschine für
Gehrungsschnitte von 45° rechts bis 60° links.
Bei den Versionen (mit pneumatischem
Schraubstock) MA erfolgt das Öffnen und
Schließen des Schraubstocks mit einem manuellen
Ventil (bei Pedalsteuerung als Option erhältlich).
MERKMALE:
- Hydraulischer Messwertgeber zur Anzeige der
Sägebandspannung.
- Späneräumbürste.
- Doppelfeder zur Rückführung des Kopfes.-
Längsrichtig nach links und rechts verschiebbares
Schließaggregat mit Schraubstock für die schnelle
Annäherung.
- Grosse Arbeitsfläche mit Drehteller auf Rollenlager,
von 265 mm mit vorgespanntem Drucklager,
montiert.
- Genaue Anschläge mit Einstellung für
Gehrungsschnitte bei 0°, 45°, 60° links und
45° rechts.
- Untergestell mit ausziehbarem Kühlmittelbehälter.
- Elektrische Kühlmittelpumpe zur Kühlung und
Schmierung des Sägebandes.
- Maschine ist für den Hubwagentransport
vorgesehen.
- Einstellbare Präzisionsanschläge mit
Millimeterskala und klappbarem Anschlag, um
Schnitte gleicher Länge auszuführen.
- Materialauflagearm mit Rolle, zum befestigen
der Ladebühne.
- Bimetall-Sägeband für Voll- und Profilmaterial.
- Werkzeug und Gebrauchsanweisung mit
Ersatzteilverzeichnis.
- Das CUT-CONTROL-SYSTEM kann auch als

SHARK 282, manual band sawing machine to
cut from 45° right to 60° left.
The vice on the pneumatic versions (MA) opens
and closes by means of a manually operated
valve (or by means of a footpedal which is instead
optional).
A FEW FEATURES:
- Hydraulic transducer to visualize band tensioning.
- Wire chip brush for band cleaning.
- Double head return spring.
- Sliding vice with sideways movement and fast-
positioning system.
- Wide working surface with rotating table installed
on a roller bearing, dia. 265 mm, pre-loaded
with thrust bearing.
- Adjustable precision stops for cuts at 0°, 45°,
60° left and 45° right.
- Steel base with removable coolant tray.
- Electric pump for band lubrication and cooling.
- Machine arranged for handling with movement
equipment.
- Adjustable rod to measure stop to make cuts of
the same length with millimetred steel rod.
- Stock support arm with roller predisposed to
mount loading table.
- Bi-metal band for solids and sections.
- Service keys and instructions manual for
maintenance and spare parts list.
- The CUT CONTROL SYSTEM (CCS) can be
retrofitted on machines out in the field.

Zubehöre Seite - Optionals from page 74
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- Untergestell mit Kühlmittelwanne und
Späneschublade, die durch einen motorisierten
Späneräumer (Zubehör) ersetzt werden kann.
- Elektrische Kühlmittelpumpe zur Kühlung und
Schmierung des Sägebandes.
- Späneräumbürste.
- Einstellbare Präzisionsanschläge mit
Millimeterskala und klappbarem Anschlag, um
Schnitte gleicher Länge auszuführen.
- Die Maschine ist für den Hubwagentransport
vorgesehen.
- Bimetall-Sägeband für Voll- und Profilmaterial.
- Werkzeug und Gebrauchsanweisung mit
Ersatzteilverzeichnis.

to collect chips which can be replaced with a
motorized chip evacuator (see optionals).
- Electric pump for band lubrication and cooling.
- Wire chip brush for band cleaning.
- Adjustable rod to measure stop to make cuts
of the same length with millimetred steel rod.
- Machine arranged for handling with movement
equipment.
- Bi-metal band for solids and sections.
- Service keys and instructions manual for
maintenance and spare parts list.

SHARK 332 CCS, manual band sawing machine
to cut from 60° left to 45° right. This model is
available in the manual version or with the Cut
Control System (CCS).
- Functioning of the CCS cycle: after positioning
the bar and closing the vice, the cutting phase
is started, using the weight of the saw head
controlled by a hydraulic braking circuit to adjust
the feeding speed; after the cut, the saw head
is manually lifted till the position needed for the
bar to be fed.
In the Shark 332 CCS MA model (pneumatic
vice) vice opens/closes by means of a footpedal.
A FEW FEATURES:
- Electric system (wiring totally identifiable, stand-
by, main lockable disconnect switch, pole change
switch, emergency stop, motor magneto-thermal
overload, minimum tension coil, protection against
missing phase, low tension safety device 24 V).-
 Band tensioning with visualization on LCD by
electronic transducer.
- Manual clamping system by means of vice
screw with fast-positioning system.
- Coolant tank inside the steel base and drawer

Zubehöre Seite - Optionals from page 74
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- Display for the following messages: • Diagnostic
 • Allarms (cause description). • Input and output
status. • Cut counting. • Time spent for the cut
made. • Blade motor absorption. • Blade tension.
• Blade speed. • Numeric displaying of the head
position.
- Control handle of the manual cycle at 24 V,
IP55.
- Program with several special cutting cycles.
- Latest generation hydraulic control unit, with
high efficiency and low energy consumption.
- Rotating table (mounted on a 420 mm roller
bearing, pre-loaded with thrust bearing) with
steel vice plates which can be replaced after
wear.- Double band rotation speed (40/80
m/min) with card PRESET to mount the electronic
inverter for the continuous adjustment of the
band speed (from 15 to 100 m/min).
- The limits of the head stroke are programmed
through the control board, depending on the
dimensions of the bars to be cut.
- Sliding vice with sideways movement and fast-
positioning system which functions in automatic
also when in manual mode.
- Manually-operated blade tensioning through
electronic transducer, with displaying.
- Steel base allows to recover coolant also when
cutting at the maximum degrees.
- Coolant tank inside the steel base with electric
pump so as to lube-refrigerate band. The drawer
to collect chips can be replaced with a motorized
chip evacuator (see optionals).
- Preset to be equipped with the spray mist
system (OPTIONAL), as well as with the standard-

Shark 332 SXI evo, semi-automatic electro-
hydraulic sawing machine , with operation also
in manual and semi-automatic dynamic cycle,
for cutting from 45° right to 60° left.
- Machine with controlled single axis
microprocessor with the latest generation of
controllers for semi-automatic sawing machines
designed by MEP.
- Semi-automatic cycle: starting the cycle:  - the
vice closes and the motor starts – the head goes
down to execute cut – motor stops – head
returns to top position and vice opens.
- Semi-automatic dynamic cycle: lowering the
head manually, so as to position it just above
the material, the semi-automatic cycle starts by
pressing trigger switch on handle.
A FEW FEATURES:
- Console with all centralized controls, installed
on an articulated arm.
- Low voltage soft keyboard, in polyester, with
thermo-shaped buttons, with tactile feeling and
sound signal when operating.

Schnittzyklen.
- Hydraulisches Steuergerät jüngster Generation,
höchst leistungsfähig und mit niederem
Energieverbrauch.
- Drehteller (auf Rollenlager von 420 mm mit
vorgespanntem Drucklager montiert) mit
auswechselbarem Arbeitstisch aus Stahl.- Doppelte
Drehzahl des Bandes (40/80 m/min) mit
Steuerung VORGESEHEN für die Aufnahme eines
elektronischen Inverters für die stufenlose
Regulierung der Banddrehzahl von 15 bis 100
m/min.
- Hublauf des Sägebogens direkt vom Schaltpult
aus programmierbar, zur Anpassung an das
Schnittmaterial.
- Spanneinrichtung seitlich nach links und rechts
verschiebbar, mit Schnellspannschraubstock und
Automatikbetrieb auch in der manuellen
Ausführung.
- Handbediente Bandspannkontrolle mit Anzeige
auf dem Bildschirm mittels elektronischem
Umrechner.
- Untergestell, das entworfen wurde, um das
Kühlmittel, auch bei maximalen Winkelschnitten,
komplett aufzufangen.
- Die Kühlmittelwanne (versehen mit Elektropumpe
für die Schmierung und Kühlung des Sägebandes)
und die Späneschublade (kann durch einen
motorisierten Späneräumer ersetzt werden - siehe
Sonderzubehör) sind im Untergestell eingebaut.
- Vorbereitung für die Einbau des minimalen
Schmierungssatzes des Sägebands (OPTIONAL),
nebst der herkömmlichen serienmäßigen
Schmierung mit Emulsionsöl.

- Späneräumbürste.
- Maschine ist für den Hubwagentransport
vorgesehen.
- Einstellbare Präzisionsanschläge mit
Millimeterskala und klappbarem Anschlag, um
Schnitte gleicher Länge auszuführen.
- Materialauflagearm mit Rolle, zum befestigen
der Ladebühne.
- Bimetall-Sägeband für Voll- und Profilmaterial.
- Werkzeug und Gebrauchsanweisung mit
Ersatzteilverzeichnis.

delivered traditional lubrication with emulsible
oil.
- Wire chip brush for band cleaning.
- Machine arranged for handling with movement
equipment.
- Adjustable rod to measure stop to make cuts
of the same length with millimetred steel rod.
- Stock support arm with roller predisposed to
mount loading table.
- Bi-metal band for solids and sections.
- Service keys and instructions manual for
maintenance and spare parts list.

Zubehöre Seite - Optionals from page 74

Best.-Nr.: 4776.281

Best.-Nr.: 53.5699.9735

Best.-Nr.: Shark 332 CCS

€ 5.745,-
Angebots Preis

€ 6.705,-

€ 8.145,-
Angebots Preis

€ 9.577,-

€ 11.000,-
Angebots Preis

€ 12.946,-

Frei Haus

Frei Haus

Frei Haus
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Zum Richten und Biegen von Rohren und Profilmaterial aus Stahl, Alu, Messing,
VA etc. Moderne Elektrik, genormte Hydraulik, stabile Konstruktion, doppelt 
abgestützte Antriebswellen mit Fußschalter für Rechts- und Linkslauf nach 
CE-Norm.

Standard-Ausrüstung:

• Maschinenkörper aus Spezialguß 
• 2 angetriebene Walzen
• Achsen & Bohrungen gehärtet und geschliffen 
• Zahnräder gefräst aus vergütetem Stahl, 
• Oberwalze Spindel verstellbar, über Skala ablesbar 
• Standardwalzen, Richtrollen horizontale- und vertikale Arbeitsmöglichkeit 
• Bedienung mit Fußpedal

Sonderausrüstung:

• Walzen für Rohre - für Spezialprofile - für Winkeleisen, 
• Digitalanzeige
• Spezial-Richtrollen

Rohr,- und Profilbiegemaschinen CE

CE40 H3 CE40 MR3 CE40 MR2

Wellen-ø: 40 mm  40 mm               40 mm
Standard-Walzen-ø: 165 mm     165 mm  165 mm 
Walzengeschwindigkeit: 10 U/min. 10 U/min. 10 U/min.
unabhängig angetr. Walzen:                 3 glatt 3 glatt 2 geriffelt
Anschluss: 440 V 440 V 440 V
Motor: 1,85 kw + 1,5 kW 1,85 kW 1,85 kW
Arbeitsposition: hor./ver. hor./ver. hor./ver.
Oberwalzenzustellung: hydraulisch manuell manuell

(mit Übersetzungsgetriebe)    (mit Übersetzungsgetriebe)
Display: digital programmierbar digital digital
Anzahl Programme: 8 1 1
Maße (B x H x T): 560 x 1430 x 980 mm         560 x 1430 x 980 mm 560 x 1430 x 980 mm
Gewicht: 340 kg 300 kg 280 kg

Best-Nr. 4000.99 4851.101 4851.100
€ Stück

Biegeleistung

Besondere Merkmale:

• Zustellung der Oberwalze, sehr leichtgängig durch 
Übersetzungsgetriebe

• Spindeln und Führungen gegen Zunder und Schleifstaub 
abgedichtet

• Digitale Anzeige der Zustellposition

• Aufbewahrungskassette für Biegewalzen

• Robuster Maschinenkörper

• Arbeitsposition liegend möglich

•
•

•
•

•

•

•

•

•

•

•

•
•

40 mm roll shaft diameter
Bending speeds 20% faster than competitive
machines
Universal tooling set included with each machine
Forged roll shafts precision ground and fitted for
maximum performance and minimal deflection
Heavy duty structure and rigid components for high
section modulus ratings
Reinforced engineered mainframe design proven to
outperform competitive models
Patented by Ercolina simultaneous downfeed and
roll movement to minimize deformation
Programmable touchpad controls with digital center
roll positioning display
Hydraulic machine with memory storage with
eight (8) individual programs and unlimited passes
Remote pendent with low voltage controls and foot
pedal switch
Threaded roll shafts with micrometric flange
adjustment helps eliminate spacer usage
Inline direct drive roll shaft system
Optional Anti-twist correction system for angle iron
“Leg In” applications

FEATURESMAXIMUM CAPACITY

Capacities based on materials with T.S. 42 Kg/mm (psi 60.000) - Y.P. 25 Kg/mm (psi 36.000)
and rolled with more passes

2 2

Section
Min Radius,

mm
Dimensions,

mm

Gas Tube
2” x 3.2 450

70 x 1.5 700

50050 x 50 x 3

60 x 30 x 3 600

35 250

35 x 35 250

50 x 10 300

60 x 60 x 6

80 x 45 x 6

400

350

25 x 25 x 3
40 x 40 x 4
50 x 50 x 6

150
250
300

TECHNICAL DATA

Description CE40H3

40 mm

165 mm

Roll Shaft Diameter

Standard Roll Diameter

10 rpm

3 Smooth

Roll Shaft Speed

Indipendent Drive Rolls

Max Center Roll Stroke 124 mm

220 / 240 - 380 / 440 V

1.85 kW

1.50 kW

Motor

Hydraulic Motor Power

Voltage*

Cast IronMachine Mainframe

7 t

Horizontal / Vertical

Hydraulic

Digital programmable

Piston Force

Machine Operating Position

Center Roll Positioning

Display

Welded SteelMachine Body Construction

* other voltages available upon request

Yes

560 x 1430 x 980 mm

340 Kg

Electric Foot Pedal Control

Dimensions ( )w x h x l

Weight

Number of Programs 8

CE40MR3

40 mm

165 mm

10 rpm

3 Smooth

124 mm

220 / 240 - 380 / 440 V

1.85 kW

No

Cast Iron

No

Horizontal / Vertical

Manual (with torque multiplier)

Digital

Welded Steel

Yes

560 x 1430 x 980 mm

300 Kg

1

Profil                 Maße mm           Mindestradius mm

Option:
T-Verbindung C5A2 € 1.140,-

€ 9.990,-
Angebots Preis

€ 11.000,-
€ 7.685,-

Angebots Preis

€ 8.490,-
€ 6.775,-

Angebots Preis

€ 7.490,-

Zustellung der Oberwalze,   
sehr leichtgängig durch 
Übersetzungsgetriebe

Best.-Nr. Ausführung €/Stück

ELI-KIT        Messbrücken Set für Wendeleinrichtung € 319,-
ELI-SOFT    Software € 281,-
C55 A11 Wendeleinrichtung € 839,-
C4 AL-D Nylonrollen 42,4 x 40 ø (Satz) € 474,-

Ercolina-Profilbiegemaschinen sind ein absolutes Qualitätsprodukt. 
Die Übersetzungsverhältnisse des Antriebes und der Oberwalzenzustellung ermöglicht in jedem Leistungsbereich 
beste Arbeitsergebnisse.Testen Sie die Maschine - gerne mache wir eine Vorführung vor Ort.
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PK 30 

Zum Richten und Biegen von Rohren und Profilmaterial aus Stahl, Alu, Messing,
VA etc. Moderne Elektrik, genormte Hydraulik, stabile Konstruktion, doppelt 
abgestützte Antriebswellen mit Fußschalter für Rechts- und Linkslauf nach 
CE-Norm.

Standard-Ausrüstung:

• Maschinenkörper aus Spezialguß 
• 2 angetriebene Walzen
• Achsen & Bohrungen gehärtet und geschliffen 
• Zahnräder gefräst aus vergütetem Stahl, 
• Oberwalze Spindel verstellbar, über Skala ablesbar 
• Standardwalzen, Richtrollen horizontale- und vertikale Arbeitsmöglichkeit 
• Bedienung mit Fußpedal

Sonderausrüstung:

• Walzen für Rohre - für Spezialprofile - für Winkeleisen, 
• Digitalanzeige
• Spezial-Richtrollen

Walzen-Antrieb und Walzen-Zustellung 

der einzelnen Modelle

PK 30

PK 35

PK 35 

Rohr- und Profil
Biegemaschinen 

Bandschleifmachinen GRIT

PK 30 F PK 35

Biegewellen-ø mm 30 50
Oberwalze-ø mm 148 155
Unterwalzen-ø mm 118 155
Umdrehungen    m/min 3/6 4/5
Walzen angetrieben 2 2
Antriebsleistung 400 V kW 0,75/0,85 1,5
Zustellung Oberwalze Spindel Spindel
Länge mm 650 660
Breite mm 500 900
Höhe mm 1400 1355
Gewicht ca. kg 220 350

Best.-Nr. 4851.030         4851.035

Best.-Nr.: 53.5696.0103

Best.-Nr.: 53.5696.0112

Best.-Nr.: 53.5696.0117

Grit GX 75

• Schleifen mit konstanter Drehzahl und hoher Abtragsleistung
• komfortable Bedienung durch einstellbare Arbeitshöhe
• höhenverstellbare Auflage zum Flächenschleifen
• Spänefang werkzeuglos abnehmbar
• hohe Arbeitssicherheit durch stabilen Maschinenfuß und massiven 
Auflagetisch

Radienschleifmodul GRIT GXR

• passgenaues Ausschleifen von Profilen und Rohren von ø 16 bis 75 mm
• für Winkel von 30° bis 90°
• integrierter Tiefenanschlag und Schraubstock mit Schnellspannung für 
Rund- und Vierkantrohre sowie Vollmaterial

• Kontaktrollen für alle gängigen Rohr-ø lieferbar
• Schraubstock mit auswechselbaren Edelstahlbacken
• vier lenkbare Transportrollen
• in Verbindung mit GX 75 2H, optimal für die Edelstahlbearbeitung
• mit Adapter kombinierbar mit GRIT-GI-Modellen

Radienschleifmodul GRIT GXC

• zum Schleifen von Rohren und Wellen von ø 10-100 mm
• hohe Arbeitsgeschwindigkeit bei höchster Oberflächenqualität
• auch für Nass-Schliff in Verbindung mit Kühlschmiermittel GXW geeignet
• einfache handhabung durch 4 lenkbare Transportrollen
• mit Adapter kombinierbar mit GRIT-GI-Modellen

Nennaufnahme: 400 V/3 kW
Leerlaufdrehzahl: 3000 1/min
Bandabmessung: 75 x 2000 mm
Absaugstutzen-ø: 90 mm
Gewicht: 75 kg

Rohr-ø: 16-75 mm
Bandabmessung: 75 x 2250 mm
Kontaktrollen-ø: je 1x 42,4/48,3 mm
Schleifband K36R: 2250x75 mm
Gewicht: 54 kg

Rohr-ø: 10-100 mm
Bandabmessung: 75 x 2000 mm
Anschluss: CEE-Stecker, 16 A
Leitschiene Nylon:
Leitschiene Messing:
Gewicht: 48 kg

€ 2.450,-
Angebots Preis

€ 3.300,-

€ 835,-
Angebots Preis

€ 894,-

€ 920,-
Angebots Preis

€ 990,-

€ 955,-
Angebots Preis

€ 1.024,-

€ 3.150,-
Angebots Preis

€ 4.030,-

Digital-Anzeige € 920,- € 920,-

+ Fracht € 80,-

Fragen Sie nach unseren Vorführmaschinen zum Vorzugspreis

Frei Haus

Frei Haus

Frei Haus
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Mit autom. Geschwindigkeits-Umschaltung

Art. 164/RP - 164RPL - 204/REP - 204 RP mit 2 Geschwindig keiten
l Standard Presse- und Biegezubehör (Biegestempel und Matritze 

mit V-Öffnungn) für Bleche bis zu 10 mm Stärke und 1 m Breite
l Spezial-Matrizen-Aufnahme zur problemlosen Montage von Zusatzzubehör 
(die Standardausrüstung ist extrem einfach zu demontieren)

l Schnellhydraulik mit Motor-Netzspannung 3x230V/400V, 50 Hz. Druck-
pumpe für schnelle Hin- und Rückführung 

l Axialkolbenpumpe, während der Arbeitsphase Druckanzeiger, inkl. Ölfüllung
l Drei-Wege-Handschaltung (Vorschub - Leerlauf - Rücklauf)
l Elektrische Endschalter

Art. 164/RPA - 164/RPAL - 204REPA - 204/RPA

Unterschied zu den oben genannten Modellen; Elektromagnetische Steue-
rung sowie Schaltkasten mit 2-Hand-Bedienung, wodurch halbautomatische
und automatische Bedienung möglich ist, die vom Endschalter begrenzt wird.

Mit automatischer Geschwindigkeits-Umschaltung 
und 2-Handbedienung
l mit Manometer und Schnellganghydraulik, mit Druckpumpe für schnelle Hin- und 
Rückführung sowie mit Axialkolbenpumpe  

l Regulier- und Dreiwegeventil (Vorschub-Leerlauf-Rücklauf), sowie Ölfüllung 
l alle Modelle sind zwecks Tischhöhenverstellung mit einer Handseilwinde (Ausnahme 

von Modell  204/RE (mit Hubstange) und 154/MR und 156/MR (Handverstellung)
l Kolben aus vergütetem, verchromten Spezialstahl 

TypBest.
-N

r.

to. Kolbenhub

Leist
ung kW

Vorla
ufgesc

hwind. m
m/m

in.

Arbeits
gesc

hwind. m
m/m

in.

A B C D S
tänderw

eite
 m

m

Gewich
t k

g

Angebotsp
reis 

€

List
enpreis 

€

E F

TypBest.
-N

r.

to. Kolbenhub

Leist
ung kW

Vorla
ufgesc

hwind. m
m/m

in.

Arbeits
gesc

hwind. m
m/m

in.

A B C D S
tänderw

eite
 m

m

Gewich
t k

g

E F

Hydr. Werkstattpressen
Zweihandbetrieb

4950.100

4950.110
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PRESSE ELETTROIDRAULICHE A DOPPIA VELOCITA’
AUTOMATICA, COMPLETE DI MANOMETRO
Presse idrauliche a motore rapido con manometro e centralina idraulica a doppia
velocità ottenuta con pompa a palette per l'avvicinamento e il ritorno rapido e
con pompa a pistoni assiali per la fase di lavoro. Sono tutte dotate di valvola di
taratura e di distributore di comando a tre posizioni (avanzamento folle ritorno).
Tutte le macchine sono complete di olio. I vari modelli sono inoltre corredati di
argano per il sollevamento del piano di lavoro, ad eccezione degli Art. 164/RS -
204/R - 204/RE che vengono corredati di apposita asta e degli Art. 154/MR e
156/MR il cui sollevamento del bancale è manuale.
Gli steli sono in acciaio speciale, trattato e cromato.
Le macchine vengono fornite senza alcun punzone.
Le macchine vengono dotate di comando bimanuale e di simultaneità come da
normative vigenti.
Complete di pannelli protettivi, posteriore e laterali.
Omologazione CE completa di compatibilità elettromagnetica.

ELECTROHYDRAULIC AUTOMATIC DOUBLE SPEED
PRESSES, WITH MANOMETER

Rapid motor-driven hydraulic presses with manometer and double speed hydraulic
gearbox, attained by means of vane pump for rapid approach and return and of
pump with axial pistons for the working-phase. They all are fitted with a calibration
valve and a three-position drive-distributor (feed neutral return). All the machines
are complete with oil. All the different models are also equipped with a winch to
lift the working-table, with the exclusion of Art. 164/RS - 204/R - 204/RE which
are equipped with a shaft and Art. 154/MR and 156/MR whose table lifting is
manual. Shafts are in treated and chromium-plated special steel.
The machines are delivered with no punch tools.
The machines are equipped with two hands control and simultaneity control as
per current rules.
Complete with rear and side protective panels.
CE approved with electromagnetic compatibility.

PRESSES ELECTROHYDRAULIQUES A DOUBLE
VITESSE AUTOMATIQUE, AVEC MANOMETRE
Presses hydrauliques à moteur rapide avec manomètre et groupe hydraulique à
double vitesse, obtenue par une pompe à palettes pour l’approche et le retour
rapide et d’une pompe à pistons axiaux pour la phase de travail. Elles sont
équipées d'une soupape d'étalonnage et d'un distributeur de commande à trois
positions (avancement point mort retour). Livrées avec l’huile, tous les modèles
sont munis d’un treuil pour relever le tablier (sauf Art. 164/RS - 204/R - 204/RE
équipés d’une tige spécifique et des Art.154/MR et 156/MR où le relevage est
manuel).
Vérins en acier spécial, traité et chromé.
Poinçons non fournis.
Machines équipées de commandes  à deux mains qui exigent un actionnement
simultané conformément aux normes en vigueur.
Equipées de panneaux protecteurs, postérieurs et latéraux.
Approvation CE avec compatibilité électromagnétique.

ELEKTROHYDRAULISCHE PRESSEN MIT AUTOMA-
TISCHER GESCHWINDIGKEITSUMSCHALTUNG MIT
MANOMETER
Elektrohydraulische Pressen mit Manometer und Schnellganghydraulikaggregat.
Dieses arbeitet mit Druckpumpe für schnelle Hin-u. Rückführung, sowie mit
Axialkolbenpumpe während der Arbeitsphase. Alle Geräte haben ein Regulier-
und Dreiwegeventil (Vorschub Leerlauf Rücklauf), sowie Ölfüllung. Alle Modelle
sind zwecks Tischhöhenverstellung mit einer Handseilwinde ausgestattet, mit
Ausnahme von den Modellen Art. 164/RS - 204/R und 204/RE (die mit einer
Hubstange ausgestattet ist) und Art. 154/MR und 156/MR (Handverstellung).
Die Kolben sind aus vergütetem, verchromtem Spezialstahl.
Die Maschinen werden ohne Stanzwerkzeug geliefert.
Entsprechend der gültigen Sicherheitsvorschriften sind die Maschinen mit einer
2-Hand-und Gleichlaufsteuerung sowie hinteren und vorderen Fußschutzgittern
ausgestattet.
CE-Zulassung komplett mit elektromagnetischer Kompatibilität.

Peso
Weight
Poids

Gewicht

Kg.

Capacità
Capacity
Capacité

Belastbarkeit

Ton.

Corsa
pistone

Piston
stroke

Course
du vérin

Kolbenhub

mm.
Art.

154/MR

156/MR

P30/MR

161/R

162/R

163/R

164/R

164/RS

204/R

204/RE

  10

  20

  30

  40

  50

  70

100

100

150

150

260

285

260

260

260

310

310

310

400

400

A B C D E F

1900

1920

2000

2070

2080

2205

2260

2400

2520

2515

500

500

600

850

850

900

900

1300

1300

1300

1100

1110

1600

1650

1650

1755

1930

2320

2470

1970

520

510

695

775

775

880

1010

1520

1520

1020

980

1020

1000

1135

1135

1120

1055

1065

1018

1035

120

140

170

195

205

265

280

360

410

410

194

208

338

530

560

850

1100

1500

2200

1870

Potenza
motore

Motor
power

Puissance
moteur

Motorlei-
stung

KW

0,75

0,75

1,5

1,5

1,5

3

3

3

4

4

15

20

20

35

35

60

60

60

60

60

1

1,6

2,4

2,4

2,4

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

D
F

C B

A
E

Velocità stelo
avvicinamento

Approach
speed

Vitesse
d’approche
du piston

Vorlaufgesch-
windigkeit

mm/min

Portata centralina
avvicinamento

Approach
gearbox capacity

Capacité du
groupe

hydraulique
approche

Leistung
Vorlaufaggregat

lt/min

Portata centralina
lavoro

Working gearbox
capacity

Capacité du
groupe

hydraulique de
travail

Leistung
Arbeitsaggregat

lt/min

Velocità stelo
lavoro

Working
speed

Vitesse de
travail

du piston

Arbeitsgesch-
windigkeit

mm/min

5300

5200

4490

4490

3100

3400

2360

2360

1600

1600

350

260

300

300

210

260

180

180

140

140

4,5

4,5

10

10

15

25

35

35

60

60

1750

1550

1550

1530

1540

1600

1600

1600

1600

1600

+ Fracht € 180,-

+ Fracht € 180,-

2.940,-

3.390,-

3.760,-

4.480,-

4.725,-

6.170,-

6.750,-

9.660,-

14.290,-

10.140,-

2.700,-

3.100,-

3.460,-

4.120,-

4.345,-

5.675,-

6.210,-

8.885,-

13.145,-

9.320,-

10.665,-

13.170,-

20.280,-

16.760,-

18.270,-

21.390,-

24.580,-

27.730,-

9.800,-

12.100,-

18.650,-

15.400,-

16.800,-

19.680,-

22.613,-

25.500,-

Angebotsp
reis 

€

List
enpreis 

€



Die hydraulische Biegemaschine von Sunrise ist die neueste
Entwickung mit einem hohen Maß an Qualität die Sunrise in
der Metallverarbeitung zu bieten hat. Ein großes Angebot an
Werkzeugen für verschiedene Biegearbeiten ist vorhanden.

Lieferumfang:
Biegebolzen, Prisma 63 mm, Anschlag, Matrizenhalter

Besondere Merkmale

• großer massiver Auflagetisch

• Wiederholgenauigkeit des Zylinderhubes +/- 0,05 mm

• sehr einfach zu bedienende Programmsteuerung mit Speicher

• Bedienung wahlweise über Fußpedal oder Zwei-Handbedienung

• wartungsfreier Zylinder

• sehr massive Maschinenkonstruktion in bewährter zuverlässiger Bauart

Es stehen 3 Arbeitsvarianten zur Verfügung:

Biegen - Richten - Einstellarbeiten
Die Maschine verfügt über eine Druckeinstellung sowie über eine 
stufenlose Einstellmöglichkeit der Arbeitsgeschwindigkeit. An der 
Steuerung können 99 Programme mit bis zu 10 Biegeschritten 
abgespeichert werden Für das Biegen besteht auch die Möglich
keit zur Verfügung, dass eine Verweilzeit am vorderen Biegepunkt 
programmiert wird, um über die hohe Wiederholgenauigkeit auch 
stets gleich bleibendes Biegewinkelergebnis zu erreichen.

Horizontal Biegemaschine HBM
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HBM-40 HBM-75

Druckleistung 40 Ton                    75 Ton
Hublänge 250 mm 350 mm
Werkzeughöhe 200 mm                 300 mm
Max. Geschwindigkeit               28,2 mm/sec.           28,6 mm/sec.
Rückfahrgeschwindigkeit 14,5 mm/sec.           14,5 mm/sec.
Tischbolzen ø 83x1 mm                 ø 118,1x1

ø 58x3 mm ø 83x3
Arbeitshöhe 930 mm 950 mm
Motorleistung (kW) 5 kW 7,5 kW
Maschinenabmessung        1340 x 760 x 1185     1780 x 910 x 1250
Nettogewicht ca. 880 kg 1880 kg

Best-Nr. 4853.400 4853.700

€ Stück 13.975,- 21.700,-

Best.-Nr. Höhe           € Stück

4853.410 Öffnung: 16,22,30,40 mm  200 mm          236,30
4853.710 Öffnung: 16,22,30,40 mm  300 mm        325,00

Multi-V-Matrize

Best.-Nr. Höhe           € Stück

4853.411 Öffnung:   63                                  200 mm          207,90
4853.412 Öffnung:   80    200 mm         257,00
4853.413 Öffnung: 100   200 mm    285,00
4853.414 Öffnung: 125   200 mm 330,00
4853.415 Öffnung: 160 200 mm 395,00

4853.711 Öffnung:   63                                  300 mm        299,00
4853.712 Öffnung:   80    300 mm         339,00
4853.713 Öffnung: 100   300 mm    410,00
4853.714 Öffnung: 125   300 mm 569,00
4853.715 Öffnung: 160 300 mm 915,00

Einzel V-Matrize

Best.-Nr. Bolzenfixierung Höhe           € Stück

4853.418 ø 83-ø 58                  200 mm      499,00
4853.718 ø 118-ø 83                  300 mm      1.100,00 

Biegestempel mit. Doppelbolzenfixierung
zur Max-Druck-Belastung, Festhaltebolzen nötig, 
Einsätze nicht im Lieferumfang

+ Fracht € 150,-€ 12.560,-
Angebots Preis

€ 13.975,-

HBM-40

€ 19.530,-
Angebots Preis

€ 21.700,-

HBM-75
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W •E •S •T  Hydraulische Abkantpresse OL-28 

Die hydraulischen Abkantpressen der Serie OL 28  zeichnen sich durch
die einfache Bedienung aus. Der Biegewinkel läßt sich über eine Tastatur
einstellen.

Auf dem LCD-Display ist der Verfahrweg ablesbar und für künftige Biege-
aufgaben wiederholbar. 

Die Amada/Promecam Werkzeugaufnahme erlaubt das Verwenden einer
Vielzahl von Standardwerkzeugen welche kurzfristig verfügbar und zu
günstigen Preisen erhältlich sind. 

Der kippbare Hinteranschlag ist motorisch und erfolgt durch das an der
Vorderseite befindliche Handrad. Die elektrischenund hydraulischen 
Komponenten werden von namhaften Herstellern geliefert.

Die Maschinen sind nach CE-Norm zertifiziert und entsprechen den 
neuesten Sicherheitsvorschriften.

HOL

HOL

66

25
0 99

17
0

m
ax

. 8
0

35

55

55

35

60

60
60901-904
60910

60

66

Absenkbarer Tisch

Zubehör

OL-28/850 OL-28/1300

Kantlänge mm 850 mm 1300 mm

LxHxT mm: 1300x1660x600 mm     1850x1660x600 mm 

Gewicht kg: 880 kg 1160 kg

Leistung/Arbeitsdruck: 280 kN/16 MPa 280 kN/16 MPa

Hub mm: 67 mm 67 mm

Einbauhöhe bei abgesenktem Tisch: 250 mm 250 mm      

Hydrauliköl: HLP 46/32 l HLP 46/32 l

Geschwindigkeit 10 mm/s 10 mm/s

Durchgang mm: 900 mm    1300 mm      

Best-Nr. 4393.850      4393.125

€ Stück

Best.-Nr. Ausführung €/Stück

4950.851 Oberwerkzeug 835 mm, 60°, R2 180,-
4950.852 Unterwerkzeug 835 mm, 60x60, 35° mit 4V-16-22-35-50 mm 310,-

4950.853 Oberwerkzeug 415 mm, 60°, R2 100,-
4950.854 Unterwerkzeug 415 mm, 60x60, 85° mit KV-16-22-35-50 mm 181,-

€ 12.280,-
Angebots Preis

€ 12.930,-
€ 14.990,-
Angebots Preis

€ 15.855,-

ab Lager
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AS 70-10/1.5 AS 70-15/1.0 AS 75-12/1.5 AS 90-10/3.0      AS 90-12/2.5 AS 90-15/2.2 AS 95-20/1.5

Walzenlänge mm 1050 1550 1250 1050 1250 1550 2050

Anbiegung mm 1,5 1,0 1,5 3,0 2,5   2,2 1,5

max. Blechstärke mm 1,8 1,2 2,0 3,3 3,0 2,5 1,8

Walzen-ø mm 70 70 75 90 90 90 95

min. Biege-ø mm 105 105 117 130 130 130 135

Antriebsleistung kW 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1

Maße LxBxH mm           1300x1100x700  2100x1100x700  2300x1100x800  2100x1130x800 2350x1130x800   2600x1130x800 3030x1130x800

Gewicht kg 320 450 460 570 500 600 635

Best.-Nr. 4389.510 4389.520 4389.530 4389.540 4389.550 4389.560 4389.570

Stück €

ASM 110-10/4.0 ASM 110-12/3.5      ASM 110-20/2.0     ASM 120-12/4.0      ASM 130-10/5.0 ASM 130-20/3.0     ASM 140-20/4.0

Arbeitslänge mm 1050 1250 2050 1250 1050 2050 2050

Anbiegung mm 4,0 3,5 2,0 4,0 5,0   3,0 4,0

max. Blechstärke mm 5,0 4,0 3,0 4,5 5,5 4,0 4,5

Oberwalzen-ø mm 110 110 110 120 130 130 140

min. Biege-ø mm 150 150 150 175 190 190 210

Arbeitsgeschwin. mm/min 4,5 4,5 4,5 4,9 5,3 5,3 5,7

Antriebsleistung kW 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2

Maße LxBxH mm             1820x1150x850 2020x1150x850  2820x115x850    2020x1150x850  1820x1200x900 2820x1200x900   2320x1200x900

Gewicht kg 1080 1150 1350 1250 1220 1480 1530

Best.-Nr. 4389.580 4389.590 4389.600 4389.610 4389.620 4389.630 4389.640

Stück €

Standardzubehör:
• Maschine mit Gussgehäuse
• Durch ein System aus Elektromotor, Umlaufuntersetzungsgetriebe 
und Zahnradantrieb angetriebene Zentralwalzen 

• Seitlich ausschwenkbare Oberwalze
• Hauptmotor mit Bremsvorrichtung
• Konischbiegeeinrichtung
• Über Handrad auf-und abwärts bewegliche Hinter-und Vorderwalze,
• Vor der Maschine separates, mobiles Steuerpult und Fusspedal

Sonderzubehör:
• Induktionsgehärtete Walzen
• Motorisierte Hinterwalze
• Digitale Anzeige für Hinterwalzen

Standardzubehör:
• Zentralwalzen über Elektromotor, Umlaufuntersetzungsgetriebe 
und Zahnradantrieb angetrieben

• Seitlich ausschwenkbare Oberwalze
• Hauptmotor mit Bremsvorrichtung
• Konischbiegeeinrichtung
• Hinter-und Unterwalze manuell zustellbar über Handrad
• separates Steuerpult und Fusspedal

Sonderzubehör:
• induktionsgehärtete Walzen
• Motorische Hinterwalzenverstellung
• Digitale Anzeige für Hinterwalze

AS 90-15/2.2

ASM 140-20/4.0

Asym. 3 -Walzen-Rundbiegemaschine AS/ASM

€ 3.618,-
Angebots Preis

€ 4.020,-

€ 6.390,-
Angebots Preis

€ 7.100,-
€ 6.759,-

Angebots Preis

€ 7.510,-
€ 7.983,-

Angebots Preis

€ 8.870,-
€ 6.759,-

Angebots Preis

€ 7.510,-
€ 7.002,-

Angebots Preis

€ 7.780,-
€ 8.352,-

Angebots Preis

€ 9.280,-
€ 8.604,-

Angebots Preis

€ 9.560,-

€ 3.744,-
Angebots Preis

€ 4.160,-
€ 3.744,-

Angebots Preis

€ 4.160,-
€ 3.879,-

Angebots Preis

€ 4.310,-
€ 3.906,-

Angebots Preis

€ 4.340,-
€ 4.284,-

Angebots Preis

€ 4.760,-
€ 4.914,-

Angebots Preis

€ 5.460,-

+ Fracht € 50,-

+ Fracht € 50,-



Richt-, Längs- und Querteilanlage

Typ MST-AL 1250    KA-TS 1250 3/70

Spaltleistung mit 3 Messer                   1,5x1250             1,5x1250

Querteilen durch Rollenschere         Tafelschere

Richtwalzen keine 3x70 mm

Anzahl der Spaltmesser                            5                           5

Vorschub/Geschwindigkeit                  25 m/min.              25 m/min.

Oberwellenverstellung                          manuell                 manuell

Maschinen Grundpreis  € 25.415,-              € 42.970,-

motor. Oberwellenverstellung              € 1.845,- € 3.305,- 

Klapptisch-Zugang zum Einstellen              – € 4.800,- 

Abwickelgerät einseitig, € 4.430,- € 4.430,- 
manuell 2 to, AG 2000 b1mu

Abwickelgerät einseitig, € 11.685,-              € 11.685,-
angetrieben 2 to, AG 2000 a1mus

Coiltec-Coilwagen mit Haspel 2 to       € 2.385,- € 2.385,-
1250 mm, Best.-Nr.: 4460.2125 

Abb. zeigt Sonderzubehör, fehlende Sicherheitseinrichtung

Mit einer Forstner Längs- und Querteilanlage rationalisieren Sie
nicht nur Ihren Zuschnitt, sondern optimieren auch die Arbeitsab-
läufe und die Lagerhaltung von Blech-Coils in Ihrer Werkstatt. Je
nach Ausstattung erhalten Sie einen schnellen und einfachen Zu-
griff auf verschiedene Blechsorten. Die Maschine muß meist von
nur einem Mitarbeiter bedient werden. 

Durch das Arbeiten mit einer Forstner Längs- und Querteilanlage
sparen Sie bereits beim Einkauf von Coil-Material, weiterhin beim
Einfachen und schnellen Zuschneiden und minimieren auch Ihren
Verschnitt  erheblich. Überzeugen Sie sich von der rationellen Ar-
beitsweise an einer Forstner Richt,- Längs- und Querteilanlage. 

Lochblechstanze
Die Maschine verarbeitet Blechstreifen bzw. Verschnitt- und Restblechmaterial
aus Kupfer, Aluminium, Stahl oder Zinkblech zu hochwertigen Lochblenden für
Fassaden-, Dach-, Firstbelüftung oder Kiesleisten

• hohe Flexibilität durch Einsatz direkt auf der Baustelle

• Luftdurchsatz durch Lochform und Teilung individuell bestimmbar

• Standard Werkzeuge für 0,8 mm Edelstahlblech, 1,5 mm Stahlblech 
und 1,5 mm Kupferblech

• individuelle Stanzformen möglich

• schnelle Rüstzeiten und ortbeweglicher Einsatz

Best.-Nr. Ausführung € Stück

4425.000 WEST Lochblechstanze Typ V 3.2, mit 16.265,-
stufenloser Vorschubgeschwindigkeit

4425.100 Maschinen-Untergestell 525,-
4425.110 Langloch-Stanzwerkzeug 29x8 1.230,-
4425.115 Langloch-Stanzwerkzeug 4x25 1.670,-
4425.120 Langloch-Stanzwerkzeug 45x10 1.230,-
4425.125 Rundloch-Stanzwerkzeug 6xd4 1.670,-
4425.130 Rundloch-Stanzwerkzeug 5xd8 1.230,-
4425.135 Rundloch-Stanzwerkzeug 7xd5 1.230,-
4425.140 Rundloch-Stanzwerkzeug 3xd5 1.230,-
4425.145 Langloch-Stanzwerkzeug 40x6,5 1.230,-
4425.150 Langloch-Stanzwerkzeug 30x5 1.670,-
4425.155 Langloch-Stanzwerkzeug 45x6,5 1.230,-

W •E •S •T  

Preise ab Werk, zzgl. Verpackung und Fracht, zzgl. Aufstellung und Inbetriebnahme,
ohne Sicherheitsaustattung
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+ Fracht € 150,-

€ 14.950,-
Angebots Preis

€ 16.265,-

ab Werk



Typ MST-AL 1250    KA-TS 1250 3/70

Spaltleistung mit 3 Messer                   1,5x1250             1,5x1250

Querteilen durch Rollenschere         Tafelschere

Richtwalzen keine 3x70 mm

Anzahl der Spaltmesser                            5                           5

Vorschub/Geschwindigkeit                  25 m/min.              25 m/min.

Oberwellenverstellung                          manuell                 manuell

Maschinen Grundpreis  € 25.415,-              € 42.970,-

motor. Oberwellenverstellung              € 1.845,- € 3.305,- 

Klapptisch-Zugang zum Einstellen              – € 4.800,- 

Abwickelgerät einseitig, € 4.430,- € 4.430,- 
manuell 2 to, AG 2000 b1mu

Abwickelgerät einseitig, € 11.685,-              € 11.685,-
angetrieben 2 to, AG 2000 a1mus

Coiltec-Coilwagen mit Haspel 2 to       € 2.385,- € 2.385,-
1250 mm, Best.-Nr.: 4460.2125 

Motorleistung 1,5 kW
Spannung 400 Volt
Arbeitsdruck 10 t
Hydraulikdruck 240 bar
Werkzeughöhe 100 mm
Masse (LxBxH) 830 x 250 x 280 mm
Biegeleistung Flach 100 x 15 (V=125)
Gewicht/kg                                 80
Best.-Nr.: 4854.000
Preis € 4.140,-

Lieferumfang

1x Stempel 90°, 1x Matrize Multi V, 1x Längenanschlag, 1x Ölfül-
lung, 1x Bedienungsanleitung/CE Konformität/CD mit Beispielen

Zubehör-Set:
1x Matrize V 80 mm, 1x Matrize V 100 mm, 1x Biegezapfen, 
1x Distanzklotz
Best.-Nr. 4854.001 € 495,-
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Spannung:      14,8 V - Akku
Druck:            400 bar 
Hub:               85 mm 
Hübe/Ladung: ca. 150 
Gewicht:         9 kg 

Best.-Nr. 4855.000 € 2.980,-

Compact Bender Stick
Anwendung: Die ideale Lösung zum Richten von Schweißkonstruktionen (z.B. Geländer)
oder zu Anpassungsarbeiten bei der Montage. Sehr gute Handhabung durch geringes
Gewicht und ergonomische Haltegriffe. EiInhandbedienung durch Knopfdruck möglich.

Biege Presse inkl. Ladegerät und Ladekabeladapter, mit Akku,  8 to, vertikal u. 
horizontal bedienbar

Zubehör 
Best.-Nr. 4855.005 Richt-Biegevorrichtung für Rohrgrößen      € 1.200,-

von 21-42 mm oder Flacheisen und Profilrohr, 
Inkl. Polyamid Rohreinsatz für 42 mm Rohr

Best.-Nr. 4855.006 Rohrbiegestempel zum Korrigieren oder € 220,-
Nachbiegen von 42 mm Rohr

Best.-Nr. 4855.010 Koffer passend zu Compact Bender Stick € 115,-
mit Einlagen für Zubehör

Best.-Nr. 4855.020 Einschraubabstützung, bestehend aus: € 400,-
4x Verlängerung, 2x Verbindern, 1x Endstück

Best.-Nr. 4855.030 Spannbolzenadapter, zum Befestigen oder € 200,-
Stecken auf dem Schweisstisch

Biegen
Biegen von Rohr bis 42 mm 

Positionieren
Die Akku-Hydraulikpresse kann mit einer Richt-Biege-Einrichtung 
ausgestattet werden. Der Umbau zum Rohr- und Profilbearbeiten 
geht sehr einfach und kann in wenigen Sekunden ohne Werkzeug 
durchgeführt werden.

Hydr. Winkelbieger “Mobi-Bieger” 
der Bieger auf Montage immer dabei, Spindelanschlag schnell 
und einfach einzustellen, mit tragbarem Hydraulik-Aggregat

Schweissen
Durch das Aufschrauben eines Spannbolzens an die  Akku-Hydrau-
likpresse kann dieser überall auf dem Tisch positioniert werden.
Somit können mit den 8 Tonnen Druckkraft Teile positioniert, gehal-
ten, gerichtet, gebogen und gekantet werden. 

Richten
Mit dieser Ausstattung halten sie nun ein Gerät von 15 kg in der
Hand mit dem Sie Geländer biegen können und Geländer auf der
Baustelle anpassen können. Sie können aber auch Rohre richten
oder nach dem Verzug beim Schweißen korrigieren.

kleinster Abstand 325 mm

Richten mit Verlängerung

Einsatz auf dem Schweißtisch

Richt-Rohrbiegevorrichtung

+ Fracht € 150,-

Frei Haus

im stabilen Koffer (Option)

€ 3.750,-
Angebots Preis

€ 4.140,-

€ 2.695,-
Angebots Preis

€ 2.980,-



Twin    Nutzlänge   Biegekapazität      Ständer    Gewicht      TwinMatic           € TwinBend               €
Stahl/Inox/Alu kg         Klemmfinger                      Anschlagfinger       

125      3200 mm     1,25/0,8/1,5 mm 2            3.700               2     4 

125      6400 mm     1,25/0,8/1,5 mm 4            7.400    4    194.900,- 4                 177.900,-

125      8000 mm     1,25/0,8/1,0 mm 5            9.250     5   4 

150      4000 mm     1,50/1,0/2,0 mm 3            5.500     3   164.900,- 4                 153.500,-

150      6400 mm     1,50/1,0/2,0 mm 5            9.250     4    218.800,- 4                 199.800,-

150      8000 mm     1,50/1,0/2,0 mm 7          10.950     5     4             

200      6400 mm     2,0/1,50/3,0 mm 6          12.700    5    4

200      8000 mm     2,0/1,50/3,0 mm 8          15.800      6   4 

300      6410 mm     3,0/2,0/4,0 mm 6          18.000    5     4 

300      8510 mm     3,0/2,0/4,0 mm 8          26.000     7    4

Twin

mit 1150 mm Einlegetiefe

Preise ab Werk, ohne Lieferung, zzgl. MwSt., alle Modelle auch in 4 m Arbeitslänge erhältlich

Abb. 6.4 x 1.5

Baureihe Twin
Doppel-Abkantmaschine 

mit 2 Biegewangen

Baureihe 
Norma-Line

Typ NL 125/OP/4       NL 125 LSW/OP/6     NL 125/OP/6 

Arbeitslänge 4020 mm 6400 mm 6400 mm

Biegeleistung ST/VA/Alu            1,25/0,8/2,0            1,25/0,8/2,0           1,25/0,8/2,0

Einlegetiefe 1250 mm               1250 mm                1250 mm

Ständer 3/L 4/L 5/L

Maschinen Grundpreis € 48.650,- € 47.800,- € 55.800,-

Steuerung OP 3100 inklusive inklusive inklusive
bis zu 9-Biegewinkel

Handschere SH inklusive inklusive inklusive

Motorschere SL / Aufpreis             € 6.400,-   € 6.400,- € 6.400,-

NL 125 

Steuerung OP 3100
bis zu 9-BiegewinkelHandschere SH

Die Baureihe NL 125 ist die fortschrittlichste
Maschine für den Bauklempner. Sie verfügt
über eine ideal dimensionierte Einlegetiefe von
1250 mm und bietet durch ihre robuste
Schweißrahmenkonstruktion sehr genaue Bie-
geergebnisse. Die Ausstattung umfasst eine
schnell und einfach zu bedienende Steuerung,
bei der bis zu 9 Biegewinkel hintereinander ab-
gearbeitet werden können. Standardmäßig ist
die Maschine mit Handschere ausgestattet,
aber auch eine motorbetriebene Schere ist als
Option erhältlich. Die Konstruktion bietet einen
optimalen Profilfreiraum, hinter der Oberwange
und verfügt standardmäßig über zurückschieb-
bare Blechauflagen. Die Motorschere läuft
spielfrei an einer Linearschiene, dadurch er-
halten Sie minimale Wellenbildung an der
Schneidkante, sowie eine Sicherheitskupp-
lung,welche die Schere ausklinkt, um Verlet-
zungen beim Bedienpersonal zu verhindern. 
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max. Proflilfreiraum an
Ober- und Unterwange



Baureihe 
Norma-Line CNC

Baureihe 
Norma-Line CNC

Typ NL 150/4   NL 150/6

Arbeitslänge 4020 mm     6400 mm

Biegeleistung ST/VA/Alu           1,5/1,0/2,0 1,5/1,0/2,0  

Einlegetiefe 1250 mm     1250 mm

Ständer 4/L               6/L

Maschinen Grundpreis € 73.700,-    € 84.500,-

Steuerung CP 100 inklusive      inklusive

Motor-Tiefenanschlag mit 4 inklusive      inklusive
mech. Kippfingern 10-1250 mm

Motorschere SL inklusive      inklusive

Aufpreis Motor-Tiefenanschlag € 1.950,-     € 1.950,- 
mit 4 autom., 2-tlg. Kippfinger

autom. Blechdickeneinstellung     € 1.980,-     € 2.990,-
für Biegeleistung Alu 2,5 mm

NL 150 CNC

Typ NL 125/CNC/4    NL 125/LSW/CNC    NL 125/CNC/6 

Arbeitslänge 4020 mm 6400 mm 6400 mm

Biegeleistung ST/VA/Alu                 1,25/0,8/2,0           1,25/0,8/2,0            1,25/0,8/2,0  

Einlegetiefe 1250 mm               1250 mm  1250 mm

Ständer 3/L 4/L 5/L

Maschinen Grundpreis € 70.500,- € 69.690,- € 78.200,-

Steuerung CNC CP 100 inklusive inklusive inklusive

Motor-Tiefenanschlag mit 4 inklusive inklusive inklusive
mech. Kippfingern 10-1250 mm

Motorschere SL 1,5 inklusive inklusive inklusive

Aufpreis Motor-Tiefenanschlag € 1.950,- € 1.950,- € 1.950,-
mit 4 autom., 2-tlg. Kippfinger

NL 125 CNC

Sicherheitsausstattung nach deutscher BG-Norm, Prüfgrundsatz GS-MF-20 Stand 4/2012

Motorschere SL 1,5

gekröpfte Wange (Option)

Motor-Tiefenanschlag 

Die Maschinenbaureihe NL 125 CNC ver-
fügt als Ergänzung zur bereits beschriebe-
nen NL 125 über eine CP 100 Touch-
Bildschirmsteuerung. Mit dieser bediener-
freundlichen Software kann die Biegerei-
henfolge automatisch bestimmt wer- den.
Die Maschine verfügt standardmäßig über
einen Motortiefenanschlag mit 4 mechani-
schen Kippfingern, der eine rationelle Fer-
tigung von Dach-, Wand- und Fassa-
denprofilen ermöglicht. Die Geschwindig-
keit und Bedienerfreundlichkeit lässt sich
weiter optimieren, durch einen autom. 2-tlg.
Kippfingeranschlag. 

Die Baureihe NL 150 CNC ist die weltweit
wohl meist verkaufteste hydraulische 
6-Meter Abkantmaschine. Sie begeistert
durch ihre hohe Biegegenauigkeit und 
Arbeitsgeschwindigkeit. Der qualitätsbe-
wusste Käufer entscheidet sich für eine
Maschine mit hohen Kraftreserven und
einer zukunftssicheren Ausstattung mit
niedrigen Folgekosten.

Weitere Optionen können die 
Maschine perfektionieren:

• Umschlagvorspannung - 
Zudrücken auf Maß

• Individuelle Wangeneinsätze
• Motortiefenanschlag mit 4 autom. 
2-tlg.Kippfingern

• Profilierkopf
• Programmierung über Tablet-PC 
von der Baustelle

• wahlweise Einlegetiefe 1000 mm
• gekröpfte Wange für Hutprofile

Abb. 6.4 x 1.5

Steuerung CP 100
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Schweiß-Technologie

Das ideale Gerät für Dünnblech, Alu
und VA - transportabel Schweissen

an Dach, Wand und Fassade

Stockert Tipp!

ohne Gasflasche

geeignet für

Stahl     CrNi
Alu         CU

Best.-Nr. Ausführung € /Stück

105.2504 Brenner MB 25/4 m 125,-
105.2404 Brenner MB 25/4 m, Up/Down         238,15
106.2000 16 kg Drahtaufnahme ø 300 mm 155,-

Zubehör:
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FOCUS.PULS - absolut schnell, 
effizient und mit 30% weniger 
Schweißausbruch

Best.-Nr. Ausführung € /Stück

148.0904   Brenner 9 WD 4 m, mit langem Hals 259,-
148.0934   Brenner 9 RT 4 m,  mit kurzem Hals 358,-
148.0924   Brenner 9 WS 4 m, mit kurzem Hals 349,-
148.1903   Brenner 9 W Alu 3 m 287,-

170.0050   Druckminderer Argon, groß 45,-
125.0250   Massekabel 50 mm2,  300 W 54,90
125.0270   Massekabel 70 mm2,  400 W 72,90

Zwischenschlauchpaket ZWIPA 
steckbar, wassergekühlt

106.0204 • ZWIPA 1,4 m steckbar 300/400 W       229,-
106.0205   ZWIPA 5,0 m steckbar 300/400 W       359,-

• mindestens notwendig

Zubehör:
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Schweiß-Technologie

ohne Flasche

für
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Schweiß-Technologie

ohne Flasche



   

                  

            

2014/0059

IW-60 S IW-60 B IW-60 K IW-45 K PM 35 T

Stanzen 2 Zylinder 1 Zylinder 1 Zylinder 1 Zylinder 1 Zylinder
Stanzkraft 60 Ton 60 Ton 60Ton 45 Ton 35 Ton
Stanzleistung mm ø 22x20        ø 22x20                  ø 22x20 ø 22x15 ø 18x14
(Durchmesser und Dicke) ø 50x9             ø 40x11 ø 40x11 ø 40x8 ø 50x5
Ausladung mm 310 200 200 165 310
Max. Hublänge mm 100 40 40 30 100
Hubzahl/Min. (15 mm Hub) 30 34 34 37 41
Arbeitshöhe mm 1010 1050 1050 1050 1050
Flachstahl-Schere
Scherleistung mm 350x15 350x15 350x15 300x10 _
(LängexDicke) 240x20 00 – – _
Messerlänge mm 360 360 360 360 _
Winkelprofil mm 100 100 100 75 _
Arbeitshöhe mm 910 805 805 800 _
Winkelstahl-Schere
Bei 90° mm 130x130x13 100x100x8 100x100x8 75x75x6 _
Arbeitshöhe mm 1115 1070 1070 1000 _
Stabstahl-Schere
Rundstahl mm ø 40 ø 40 ø 40 ø 30 _
Vierkantstahl mm 38x38 38x38 38x38 25x25 _
U-Stahl mm 130 102* 102  _ _
H-Stahl mm 130 102* 102 _ _
Arbeitshöhe mm 1220 1260 1260 1190 _
Sonderwerkzeuge
Standard-Abkantwerkzeug (LxD) 250x5* 300x6 250x6* 250x4* 250x12*
Rohrausklinker mm ø 100 ø 50 ø 50 ø 50 ø 100
Maschinen Daten
Motorleistung 5,6 kW 5,6 kW 5,6 kW 3,7 kW 3,7 kW
Nettogewicht ca. 1800 kg 1285 kg 1180 kg 840 kg 1200 kg
Maschinenabmessung mm 1700x800x1710      1380x760x1630 1180x760x1630 1050x760x1490 1090x820x1770

Top Ausstattung:
l Stanzen bis ø 40 mm im Schnellspannsystem
l Ankörn- und Suchvorrichtung: Für Einricht arbeiten und Werkzeugwechsel kann der Stanzzylinder im JOG Modus ohne Druck mit einer 
verminderten Geschwindigkeit bewegt werden. Um ein leichtes Einrichten möglich zu machen kann die Abstreiferklappe offen bleiben. 
(nicht bei allen Modellen)

l Teilbarer Stanztisch mit Anschlägen, Senkrechte Arbeitsbewegung 

Stanzmaschinen & Profilstahlscheren

IW 60 B
IW 45 K

PM 35 T

Eine Einfach-Matritzenaufnahme und ein zweiteiliger Stanztisch sind Standardausstattung an allen Ein-Zylinder-Modellen

Best.-Nr. 4090.0603 4090.0556 4090.0554 4090.1455 4091.0353

S1 45 mm, S3 60 mm S4 S5S2, 30 mm

S6

Stanzwerkzeug-Container
fahrbar, zum Aufbewahren von Stempel, Matrizen und Zubehör, für 
SUNRISE Stanzmaschinen, Farbe: RAL 5007, 3x112 mm, 2x168 mm,
mit 5 Schubladen LxBxH: 700x500x930 mm 

Schaumstoffeinlage für STWZ-Container
maßgenau gefräst für Ihr Zubehör und Werkzeug, (ohne Inhalt)

Best.-Nr. 4009.500

Best.-Nr. Ausführung € Stück

4009.510 S1, 26x34,60 mm, mit ø 16 Dm 45 mm 33,40
4009.520 S2, 26x34,60 mm, mit ø 28 Dm 30 mm 36,70
4009.530 S3, 26x34,60 mm, mit ø 12 Dm 60 mm 33,40
4009.540 S4, für M/K Modelle 39,30
4009.550 S5, für PM/IW Modelle 41,60
4009.560 S6, für Hammer & Meßwerkzeug (ohne Inhalt) 25,-

+ Fracht € 50

+ Fracht € 25,-

€ Preis

* Sonderzubehör
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€ 11.950,-
Angebots Preis

€ 12.950,-

€ 439,-
Angebots Preis

€ 480,-

€ 9.900,-
Angebots Preis

€ 11.350,-
€ 9.490,-
Angebots Preis

€ 10.300,-
€ 6.950,-
Angebots Preis

€ 7.650,-
€ 6.150,-
Angebots Preis

€ 6.725,-




